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11~22kW 
1 Poluzuj śrubę zabezpieczającą przednią pokrywę, naciśnij i przytrzymaj zatrzask 
po prawej stronie pokrywy. Następnie należy zdjąć pokrywę podnosząc ją od dołu 
i odsuwając od przodu przetwornicy
2 Poluzuj śrubę mocującą nakładkę na przewody a następnie wysuń ją  

Uwaga 
Jeśli zainstalowano zdalną klawiaturę należy zdjąć plastikową osłonę a nastepnie podłączyć 
sygnał ze zdalnej klawiatury do złącza RJ45

Strona 29



 
y

UWAGA! Aby dostać się do zacisków uziemienia należy zerwać zaślepkę 
pokazaną poniżej.
1

ionowej. Patrz 1.5 Wybór kabla na stronie 10, 

2 

Uwaga 

 

 .
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11~22kW 

o   o    o      o 

2 Podłączyć pozostałe końce przewodów uziemiających do zacisku uziemienia

 Uwaga 

 

 

 .

   
.

Uwaga
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Krok 3 Okablowanie 

punkcie 1.5 Wybór kabli na stronie 10. 

 

  dla
przewodów zacisku zasilania i 300 V, 75  dla przewodów zacisku sterowania.

 

zacisku. 

 

Nie jest to konieczne 

 

75  dla przewodów zacisku zasilania oraz 300 V, 75  dla przewodów zacisku
sterowania. 

  
 

odzenia falownika.

konieczne. 
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0,4-0,8 kW

1,5-2,2 kW

4,0 kW 
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5,5-7,5 kW

Etykiety i opisy zacisków zasilania 

Uwaga 

 

kabli. 

 Podczas pracy 

 

 y 
el

 na  

 

1000

 

< 330 ft (50 m) < 330 ft (100 m) > 330 stóp (100
 

Etykiety terminali Nazwa Co 

 owania.
3-
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11~15kW-4 / 11kW-2 

18.5~22kW-4 / 1 SkW-2 

18.5~22kW-2 

 LS ELECTRIC Strona 34
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Uwaga : zasilanie 1-fazowe przemienników G100-2
Dotyczy modeli: LSLV0004G100-2EONN, LSLV0008G100-2EONN, 
LSLV0015G100-2EONN,LSLV0022G100-2EONN, LSLV0040G100-2EONN, 
LSLV0055G100-2EONN, LSLV0075G100-2EONN,LSLV0110G100-2EONN, 
LSLV0150G100-2EONN, LSLV0185G100-2EONN, LSLV0220G100-2EONN
Wszystkie przemienniki serii G100-2 mają możliwość zasilania 3x230V oraz 1x230V
Aby zasilić przemiennik napięciem 1x230V należy podłączyć zasilanie do zacisków : 
R(L1) oraz T(L2) zgodnie z rysunkiem poniżej



Krok 4 Okablowanie zacisków 

1.5 
Wybór kabli 10.

Nazwa Opis 

-
, urządzeniem Smart Copier lub 

 -

Opis

 

Aniro Sp. z o.o. www.aniro.pl 

Strona 36



 

Nazw
a

Opis 

-P5

-5
 

 

 

 

   
-
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Nazwa Opis

-

 

Wyjście 
przekaźnikowe 1

 

przekaźnikowe 2  

 

-485
-

-485
- 7

-485
   

 

Nazw
a

Opis 

 -

 - -

 

 -
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Spec. Kabli

AWG  L* P d1 D 
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,  

 
-  –  
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Tryb NPN (

 – 
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-
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Krok 
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Stalowa śruba Stalowa śruba +plastikowa podkładka



Wynik 

p.

p.

p.

p.

p. 19

p. 19

p. 10

p. 18

p. 19

 

- 

p.

p. 19
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Wynik 

- 

- 

-
p.

 p. 

p. 14

  

p.

 

p.

- 
p. 14  

- 

- 

- 

- 

p.

- 
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1 

 

 

 

4 

5 

 

 

 

UWAGA 
 

1 
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2 

3 

4 
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3 Nauka podstawowych funkcji 

3.1 Informacje o klawiaturze 

-
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Liczba/c
harakter
ystyka r 

Liczba/c
harakter
ystyka r 

Liczba/c
harakter
ystyka r 

Liczba/c
harakter
ystyka r     

0 K U

1 B L V

2 C W

3 D X

4 E O Y

5 F P Z

6 G Q

7 H

8 I

9 J T

Nie. Nazw Funkcja 

-
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3.1.2 Klawisze operacyjne 

*

-

-

Przycisk Nazwa Funkcja 
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3.1.3 Menu sterowania, parametryzacji 

8 
Tabela funkcji 242.

Grupa 
tlacz 

Opis 

- 

-

PID

-
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Krok Instrukcja 
 

1 

2 

3 -
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Krok Instrukcja 
 

1 

2 

3 

4 

5 

6 
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8 tabeli funkcji  242.

Krok Instrukcja 
 

1 

2 

3 -
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3.3 

Krok Instrukcja 
 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 
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3

W
-

Krok Instrukcja 
 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 
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JOG

JOG

Krok Instrukcja 
 

1 

2 

3 

4 

5 

Aniro Sp. z o.o. www.aniro.pl 

Strona 57



3.3.4 

Krok Instrukcja 
 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 
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Start/Stop

Krok Instrukcja 
 1 -

2 

3 

 

4 

5 

6 

7 
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Start/Stop 

Krok Instrukcja 
 

1 -

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 -

5.21 Inicjalizacja parametrów 157
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5.21 Inicjalizacja
parametrów 157

Krok Instrukcja 
 

9 

10 
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 1 -

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 -

13 
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5.21 
157

 

14 
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1 

2 

3 

4 
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1 

Wartość wyświetlana na ze  

2 

3 

4 

5 
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4 

60

-
61

- 67

-
-

70

70

71

73

op  73

–
75

75

t  
76

or
77
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   -

78

79

80

82

83

85

85

86

87

90

91

91

92

93
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94

zatrzymaniu

95

96

97

98

ęst
99

–
100

101

102
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źródła zadawania 
         

 
-

-

 
Ustawienie 

-1 – -

 
Ustawienie 

-1

– -

1 -2
2

I2

6
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- za 

-

-

IN

  

 
Ustawienie 

 
1 -2 – -
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-

In  -

-

-

In 

e 
a 

Ustawieni
e

2 – -

e

-
–

–1 -

–

–

–

–

11 –

16 –1 -
–
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-

In  

In
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-10-

- -

 
Ustawieni

 
2 – -

e

-

–

1 –1 -

12 –

- –
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- -

-
-
-

-
-

-

0– -10–

 
Ustawieni

 

- - –

- - –
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-

 
Ustawieni

 
I2 – -

-

–

–

–

Ustawieni

– -

-

–

–

–

–

–

–

–1 -

–
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In  -

-

In

-

 
Ustawieni

 
–

–

–

61
I2

–1 -

62 –
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-485

-
- -

 

Ustawienie 

 -1

– -

1 -2
2

I2
6

– 21 – -

a 
Ustawienie 

 
6 – -

- 1 1– -

–2
-

1
2

– -

– -
1
2
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4.3 

- - -

- -

 

-

-
- 4-7

-

  
- - -

– - -

–
7 -L

–
-

8 -M -
-H -

–
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In -  

-
-

- - -

]

In

P4

- - -

- -

- -

-

4 - -

-

-

7

Aniro Sp. z o.o. www.aniro.pl 

Strona 81



-

4.4.2 

-
-

-

  
- –4 -

– – -

   
–4 -

 

–4 -
-
-

4
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4.4.3 - 2

-
-

-

– –

- -

   - –4 -

– – -

-

- –
–
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-

-

-
- -

4.5 

  

– -

 
 

–4 -

CM

– -

– -

–7 -

– -

-
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4.6 

-

–
–

 -
-

–4 -

– -
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 -
-

–4 -

Pr

–

–

–

-
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- 

   –
–
–

– -

– -
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   –
–

– -
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- 
 

4.8.3  

   –

–

–
-7

–

– -7 –

–
-L

– --M
-H

–
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 - 

–
-7

-

-
-

-

-

-

- -

- -

P4

- -

-

-

-L - L

-M - M

-H -H
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, 
 

 
 

 
 

–  

   –
–

–

–

-
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wzorzec  
 

 
 

 
-  

-  

 
 
 

 
 

- -  
 

 
Gradient  

-

p 
 Częst

– -

Liniowy
–

-
- -

–

–

–

–
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p 
    

– -
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Sterowanie 
 

 
 

 /
zmiennomomentowych
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4.11.2 

 
– -

Częst 
znamionowa

 
 

Częst 
początkowa

 
–4 -

 znam –
 min –

– -
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- 

4.11.3 

p 
 

– -
-

–
-

44 –
-

–

47
-

48 –

 
 

 
obciążeń zmiennomomentowych
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4.12 

do tyłu

 
podbicia ę – -

–

–
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4.12.2Automatyczne podbicie momentu 

Automatyczne podbicie momentu wykrywa dodatkowe zapotrzebowanie na moment i 

Grupa Kod Nazwa Ustawienie Jed

dr 
momentu 

Auto 0– - 

dr 
Wzmocnienie 
momentu

– - 

dr 
Wzmocnienie 
motoryczne – % 

dr 

Wzmocnienie 

– % 

Aniro Sp. z o.o. www.aniro.pl 

  
 

 
 

 

 

 
–  

 – wzmocnienie momentu przy pracy 
–  

 – trymuj 

UWAGA 

–  
 

Strona 99



 

4.14 Wybór trybu startu przemiennika 

  
- 

4.14.1 Normalny start 

 
że –  

– 

Grupa Kod Nazw
 

Ustawieni Zakres Jedno
Ad 0 Acc 0– - 

Grupa Kod Nazwa Ustawie  Jedno
bA wyjściowe 0 -
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4.14.2 Hamowanie DC przed startem. 

Grupa Kod Nazw Ustawieni Jedn

Ad 

Dc- 
0– - 

 

–

- 
znamionowy 

znamionowy 

% 

Ad 
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4.14.3 wzbudzenie silnika

– 

4.15 Ustawienie trybu Stopu 

4.15.1 Normalny Stop 

Grupa Kod Nazw Ustawienie Zakres Jedn

Ad 0 Dec 0– - 

Grupa Kod Nazwa Ustawienie Zakres Jed

Ad 

 -  
znamionowy 
przetwornicy/

znamionowy 

% 

IN – - - 
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4.15.2 Hamowanie DC 

hamowania DC

Kod i 
funkcje 

Opis 

D

      

 

 

Grupa Kod Nazw Ustawie Jed

Ad 

0 Dec 0– - 

 

–

  
0–

  

% 

–
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4.15.3 Wolny wybieg 

Grupa Kod Nazw Ustawienie Zakres Jed

Ad 
ny

wy
0– - 

 

 

 

 

Kod i 
funkcje 

Opis 

-
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4.15.4 

– 

Grupa Kod Nazwa Ustawi
enie 

Zakres 
ustawi

Jed
nost

Ad 0– -

a 
pracuje 
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4.16.1 

- 

Kod i 
funkcje 

Opis 

Grupa 
Kod 

e 
Nazw

a 
Ustawienie Jed

nost

dr 
 –

 

–

 

 utykowi 
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4.16.2 Granice 

-

Kod i 
funkcje 

Opis 

Grupa Kod Nazw Ustawienie  Jedn

Ad 

 
0 Nie 0– - 

 

-

 

 

-
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4.16.

 

Grupa Kod Nazw Ustawi Jedno

Ad 

 
0 Nie 0– - 
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4.17 

– przemiennik p

 

 – 

Kod i 
funkcje

Opis

-  
 

Grupa Kod Nazw
a 

Ustawienie 
Zakres 
ustawi

 

Jednostk
a

Operatio 
n 

- 0– - 

0– - 

bA 
0 0– - 
0 Klawiatura- 0– - 

IN – 0– - 
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4.18 

  
Kod i 
funkcje 

Opis 

-

 

Grupa Kod Nazw
 

Ustawien Zakres Jed

IN 

0–

0–

0 0000* - - 

 
0 0– - 

 
0 0000* - - 
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Grupa Kod Nazw
a 

Ustawienie 
Zakres 
ustawi

 

Jednostka 

Ad 

Tryb 0– - 

 
 

 
0– 0–

Kierunek 

 

0– 0–

Nie 

 

- - 

IN – Tryb 0– - 

Kod i 
funkcje 

Opis 

 

-

 
 

a
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- trybu 
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Kod Opis Szczeg
 

pracy w 

w 

    

Time / 

Dec Time 

 

Acc/Dec 

a 

 
t

 

 
 

 -
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5 Nauka zaawansowanych funkcji 

Zadania 
 

 Strona 

pomocniczymi

 

p. 109

 

 
p. 113

 p. 115

-
przewodowa 

p. 117

Tryb 
bezpiecznej 
pracy 

p. 119

 
przy 

p. 120

 

p. 122

p. 123

p. 131

wektorowe 
momentem obrotowym bez  typu enkoder
W a 
 

p. 134

p. 140

   
p. 144
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Zadania 
  

p. 145

p. 149

Drugi 

silnik 
p. 152

p. 154

 
p. 155

 
p. 160

a p. 161

p. 162

  

p. 163
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5.1 Praca z  pomocniczymi

-
- - 

-
-

 
Kod i 
funkcje 

Opis 

cze 

 

0 
 

 
pomocniczej

 

Grupa Kod Nazw Ustawienie Zakres Jednost

0 Keypad- 0– - 

bA 

0– - 

matematyczna 
0 0– - 

Wzmocnienie 
pomocnicze 

 

- – % 

IN – 0– - 
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Kod i 
funkcje 

Opis 

- -

  
wzmocni

-

 

 0 

- -
 - -

- -
-

-
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 IN -  

pomo

      

#2

nie*

0 

-
-

- -

- -

-
-

 #1

Aniro Sp. z o.o. www.aniro.pl 

Strona 117



 

 

 

 

 IN -

- - - -
 

      

#3

 0 

- -

-
-

-

-
- -

-
-

Aniro Sp. z o.o. www.aniro.pl 

Strona 118



 

 

 

 

 IN -  

- -
- - 

5.2 Praca w trybie JOG 

 

Uwaga 

0

- -

-
- -

-
- -

- -
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5.2.1 

JOG w prawo -  

 – 

Kod i 
funkcje 

Opis 

-

 -
-

Grupa Kod Nazwa Ustawie Jed

dr 

-

–

–

IN 
–

0– - 
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5.2.2 

– 
– 

5.3 Sterowanie 

-  
 

Grupa Kod Nazw
 

Ustawienie Zakres Jednost

Ad Tak 0– - 

IN –

Up 

0– - 
Down 
U/D 
U/D 

Grupa Kod Nazwa Ustawienie Jednostka 

dr 

-

 
–

–

IN 
–

0– - 
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– 
– 

– – 

– 
– 

-

-

-

-
 

 
 

-
-  
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-

-

-
-

 -

Jed
- - - 

– - 0– - 
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-

-

Aniro Sp. z o.o. www.aniro.pl 

Strona 124



-

0 

-

Q-
 

 Q-

-

Jed

Ad 

- 

 

0 - 0– - 

 

–

–

 

0– - 
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-

 

 

 

Jed

Ad 

 
-

 

–

-

-
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 – 

Jed

–
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-

dr 

Slip compensation - -

 

 

0– - 

– - 

 
0–

– A 

 
– A 

  
–

 
0– - 
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= 

 znamionowa

=Ilo  
=Liczba

0 -

– -
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AP 

0– - 

- - - 
- - -

  
- - - 

 
- –

0 0– - 

 
0 0– - 

 
–

–
 

0 0–

 

 

0–

 
–

0 0–
- –
- –

–
0 0– - 

0-

–

0–

0–

  0-

 0–

0 0– - 

 
0–

0– - 
0–

In –
-

0– - 
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-

-
 

-

0 
 - -

-
-
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-

- 

 
 

- 

 -

- -

-

Górna i dolna granica PID

- - 
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-

-

- -

-

 -

  

-
 

           -
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dr 0– - 

– - 

 
 

0–

  

– A 

– A 

–

  ść –

 
0 - - 

 

 

 

 

–
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-
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dr 

 - - 

 0– - 

–

– - 

0–

– A 

– A 

 
–

–

- - 

–

–

 
–

–

–

–

– - 

– - 
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–

 

 
 

0 - 0– - 

–

–

–

 
–
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 - s

funkcje 
Opis 

Cn.09 

Cn.10 

 

Cn.11 

Cn.21 Patrz

Cn.22 
.

Cn.23 
 

. 
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funkcje 
Opis 

. 

.

Cn.30 Spd. 

Src 

Cn.54 FWD +Trq 

Cn.55 FWD -Trq
. O . 

.
Cn.57 REV -

     

0 
-

1 

1 
-

2 

2 V1 

4 V0 

5 I2 

6 Int 485 
 .

8 
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5.10.2 Instrukcja bezczujnikowego sterowania wektorowego 

 
36 

Cn.23 Spd. 

Cn.24 Spd. 
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5.11 Operacja KEB 

-19 
 

 

    
 

 

f 
 

Cn.30 

Cn.29 Spd. 

Cn.30 
Spd.Response 
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funkcje 
Opis 

Pon
x -1

-1.
- - -

-

0 

Grupa Nazwa Ustawienie Zakres 
tk

19 170–480 V 

Cn 

77 

0 

0–2 - 1 -1

2 -2

78 125.0 110.0–200.0 

79 130.0 Cn-78-210.0 

80 1000 1–20000 - 

81 czas I 500 0–20000 - 

82  30.0 0–2000.0 

83 
odtwarzania 

10.0 0.0–600.0 sec 

st

65 – 
69 

Ustawienie 
Pn

52 
-1

- - 
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funkcje 
Opis 

1 -1
- 83

 

2 -2 ona z 
-

-1]

-2]
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funkcje 
Opis

Start

Stop

 
  

 

podc
  

       

- ciowa.

 
Czas 
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5.12 

5.12.1 

5.12.2 

czas p  

Grupa Nazwa Ustawienie Zakres 

Ad 50 

 

2 - - 

Grupa Nazwa Ustawienie 
Zakres 
ustawi

Ad 
50 

 

1 - - 

51 
oszcz.

30 0–30 
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5.13 

 
na  

  

funkcje 
Opis 

Grupa Nazwa Ustawienie 
Zakres 
ustawi

ka

Cn 

70
0 Lotny start 1

- - 
1 Lotny start 2

71 0000* - Tro

72 - 80–200 

73 
 

100 0–9999 - 

74 Czas 200 0–9999 - 

75 
 czas

1.0 0–60 sec 

OU 
31 1 

9 
Speed 

- - 
33 

Aniro Sp. z o.o. www.aniro.pl 

Strona 151



funkcje 
Opis 

0 
Lotny -
1 

 

1 
Lotny -
2 

 

-

Cn.71 speed 
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funkcje 
Opis 

 

 

 

  

ponownie wzrasta
Po i 

do .
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Uwaga 

 

-230 VAC i 380-

 

funkcje 
Opis 

 -

Cn.72 

-

-
Cn.75 SS 
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tawienia

 
 

 

funkcje
Opis

Pr.08 RST 

Pr.10 

Cn.72-  

Grupa 
e

Nazwa Ustawienie 
Zakres 
ustawi

stka

Pr 
08 0 0–1 - 
09 0 0–10 - 
10 1.0 0.0–60.0 sec 

Cn 

71 
 

- 0000*–1111 Tro
72 

 
150 80–200 

73  100 0–9999 
74 200 0–9999 

75 
owania a przed

1.0 0.0–60.0 sec 
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5.15 

funkcje
Opis

Cn.04 

Grupa Nazw

Cn 04 
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Uwaga 

-

 

 

 

 

 

-

Moc Wart

pocz

Wart

pocz    

2 15 2 15 
3 

2 5 2 5 
3 

1 15 2 15 1 5 2 5 
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Strona 157



5.16 

. 

2.

 a

funkcje 
Opis Opis 

M2.04 Czas Acc Czas  M2.16  

M2.05 Czas Dec M2.17 Rs 

M2.

M2.07 

M2.08 M2.20 Tr 

M2.10 

M2.12 

M2.14 

M2.15 

funkcje
Opis 

.65-69 Px

– 

-

-

Grupa Nazwa Ustawienie 
Zakres 
ustawi

str
65–69 26 

2. nd
0–52 - 
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funkcje 
Opis  Opis 

  

5.17 

  

- 

funkcje 
Opis 

W.65-69 Px

Grou 
p 

Nazw
a 

Ustawienie 
Zakres 
ustawi

nost
65–69 16 0–52 - 

OU 
31 

 

17  - - 

33 

 

18 - - 

Grupa Nazw
a 

Ustawienie 
Zakres 
ustawi

ostka

a
67 26 - - 

M2 
06 Moc - - - 
08 0 - - 
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funkcje 

Ad.64 

0 
Podcz

as 

1 
Zawsz

e 

2 
Kontro

Grupa Nazw
a 

Ustawienie 
Zakres 
ustawi

ostk
Ad 64 

 
0 Podczas pracy 0–2 - 

funkcje 
Opis 

OU.31 

-OU.33

nr 17 i nr 18 .
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5.19 Ustawienie 

wornica 

Grupa Nazw
a

Ustawienie
Zakres 
ustawi

nost

19 
220 V 220 170–240 

V 
400 V 380 320–480 

Grupa Nazw
a

Ustawienie 
Zakres 
ustawi

nost
10 0 0–1 - 

Uwaga 

funkcje 
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5.21 

. 

Parametr  
  

Kod i 
Opis 

0 Nie - 

1 Inicjalizacja  

Inicjalizacja wszystkich grup  
 

 

2 

 

 

4 

5

6  IN

7 

8 

11 

12 

14 

Grupa Kod 
a

ustawi

0 Nie 0–14 - 

Grupa Kod 
a

ustawi

0 Brak 
0~1 - 

1 
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Kod i 

Opis 

-

-
Nawet j

     

1 

-

2 

4 
5 -

Grupa Kod 
a

ustawi
 

 
- 0– - 
- 0– - 
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5.24 

.

Kod i 
Opis 

W.65-

Grupa Kod 
a 

ustawi
Jed

N
a

65– 0–52 - 

 
28 - - 

 55 0.00–100 
56 1.00 0.00–100 

Kod i 
Opis 

-

Para 

0 

1 

Grou 
p 

Kod 
a

ustawi
Jed

 

0 - - 
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.

 -

 
 - 

Grupa Kod 
a 

ustawi
Jed

0 - - 
41 50.0 0.0–180% % 
42 

  
1.00 0.0–10.0 

44 

 

1.00 
0-

 

Hz 

45 
rev

1.00 
0-

 

Hz 

46 
 

1.00 0.00–10.00 

47 
 

2.00 
0-

 

Hz 

  
BR 

- - 

  

Kod i 
Opis 

 t 
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5.26 

i .

Grupa Kod 
 

Ustawie
 

66 1 V1 - - 

67 
0-100% % 

68 10.00 -Output % 

 
- - 
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5.27 

  
Kod i 

Opis 

        

Dor Kod 
e 

a 
Ustawie  

74 0 Nie 0–1 - 

75 
-400 V

V 
700 V 400 V 600-800 V 

76 - Hz 

77 0–100% % 

78 
500 

20-

Opis 

.

-

 

.
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Kod i 
Opis 

i 
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- -
20  

5.28.1C 

 
Kod i 

Opis 

0 

1 

2 
ie 

we 

 
4 

   

Grou 
p 

Kod 
e 

a 
01 0 

 
0–15 - 

02 100.0 -1000.0–1000.0 % 
0.0 -100.0–100.0 %

04 5 0–10000 

05 0.0 0.0–100.0 % 

06 0.0 0.0–1000.0 % 

Aniro Sp. z o.o. www.aniro.pl 

Strona 169



Kod i 
Opis 

5 

   

6 

7 

8 

Ramp 

12 

przy 100%.

14 
PID 

15 .

1 = × 1  + 1 

-
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Grupa Kod 
 

Jed

010* - 
 

 

- - 

 

14 awaria - - 

41 - 00– 11 

57 
 

-
Hz 

58 

 

10.00 

IN 
65– 

16 - - 

Kod i 
Opis 

-100%
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Kod i 

Opis 

 

0 Brak 

1 -1

-
< wykryta 

- 

2 -2

-1.

-

-
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Kod i 
Opis 

-

- 

-
ie.

4 -4

  

 
- Wykryta

-

5 
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Kod i 
Opis 

6 

 

.

7 

8 

 
 

10 

11 

12 
Over Heat 

-

.

14 

15 

  
16 

17 

18 
 (
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Kod i 
Opis 

SS 

21 
 e

-

22 

-
- -58.

28 Timer Out 

P

40 

- -

42 
w 
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Grou 
p 

Kod 
e 

a ePrzekaźnik błędu 010 000-111  

 

Błąd - - 

 

14 Praca - - 

0.00 0.00–100.00 
54 0.00 0.00–100.00 
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-

Grupa Kod 
a e

ustawi
Jed

50 
 

0.00 
0.00– 
100.00 

51 0.00 
0.00– 
100.00 

52 00* 00–11 

Kod i 
Opis 

.

ip w

  

bit2 bit1 

- 

a 
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5.30 B

– 
– 

Grupa Kod 
 

IN 
65– 

 1–52 - 

 
14 Praca 1–44 - 

 
- - 

Kod i 
Opis 

a 
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Kod i 

Opis 

IN 65-
 (blokada wyjścia)

k 2 

 

.
 

 
ie 

 a 
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6 

prz

6.1 

- 

  
Kod i 

Opis 

 

0 Brak 

1 Wolny wybieg

2 Rampa -

Grupa Kod 
a e

ustawi
Jed

Pr 

40 

  

0 Brak 0–2 - 

41 
  

0 Własne - - 

42 150 120–200 % 

120 50–150 % 
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Kod i 
Opis 

Pr.41 
ie

 

0 

Chłodzenie 
własne

1 

- 
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Kod i 
funkcje 

Opis 

Rodzaj 
obciążenia

i

 

ne
 

 
 

Ciężkie  e 

Grupa Kod 
a

Zakres 

 

Jedn
ostk

Pr 

Ciężkie - - 

– - 

–

 
–

Wolny wybieg - - 
m u –

–

 
5 - - 
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Kod i 
funkcje 

Opis 

Trip
Wolny 
wybieg 

Rampa 
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6.1.3. 

a  
 

 
 

zwalniania bez zwalniania  
 

 
zwalniania  

 
to

 
 

 i  

Grupa Kod 
  

Jed

Pr 

- 

 
startowa - 

 

Hz 

 –

 
-

Hz 

 –

55  
-

Hz 

56  –

 
-

Hz 

 –

 
- - 
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Kod i 
funkcje 

Opis 

Zapobie

utykowi 

 

st

Ochrona
 i

enie 

poziomu 

spowolnie

 

a 

 

 

Hamowanie 
strumieniem 

Klawiatura
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Kod i 
funkcje 

Opis 

Hamowani
e 

strumienie
m 

  

zwalniania

e i 
strumienie
m 
zwalniania 

 i
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Kod i 
funkcje 

Opis 

-
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6.2 

6.2.1 Zabezpieczenie 

 
 

Grupa Kod 
  

 Jednostka 

Pr 
 

- 

–

 
zwalniania  

 

zwalnianie 
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6.2.2 

   

Grou 
p 

Kod 
a 

Zakres 

 

Jedn
ostk

65– Błąd zewnętrzny EXT - - 

 

- 

Kod i 
funkcje 

Opis 

tk t
-

-

 

 
  

Klawiatura 
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6.2.3 Zabezpieczenie 

Grupa Kod 
a ie

Zakres 

 

Jed
nost

 
6 - - 

 

Kod i 
funkcje 

Opis 

5 
P5 
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6.2.4 

  

Kod i 
funkcje 

Opis 

Free-Run 

o  

output 

5 
  

Grupa Kod 
a 

Zakres 

 

Jedno
stka

Pr 

Wolny w ybieg - - 

 
–

startowa - 
Hz 

 
- 

 

Utraca
sygnału - - 
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Kod i 
funkcje 

Opis 

Preset 

a z 
obroto
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Kod i 
funkcje 

Opis 

warn

Grou 
p 

Kod 
a 

Zakres Jednost
ka

Pr 66 
 

–

 
- - 

 

-

Kod i 
funkcje 

Opis 

Aniro Sp. z o.o. www.aniro.pl 

Strona 193



Kod i 
funkcje 

Opis 

 T_acc: 

 T_spokojnie: 

 T_dec: Czas zwalniania 

obrotowa 
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Kod i 
funkcje 

Opis 

T Stop 

 T_stop: 
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6.3 

   
Kod i 
funkcje 

Opis 

-

Warn -

 Warn

-
-

 
-
-

Grupa Kod Zakres Jed

Pr 

a - - 

   
 

ociążeniem
– - 

Czas 

 

–

Free-Run - - 

Czas awarii 
–

poziomu 
–

poziomu 
–
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Kod i 
funkcje 

Opis 

Grou 
p 

Kod 
 

Zakres 

 

Jed
nost

Pr - 

  
- - 

  

Kod i 
funkcje 

Opis 

 
-

- ustalana na
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-

-
-

6.3.3 

 

Grupa Kod 
e

Zakres Jedno
tk

Pr 

–

l ó

–

 
- - 

 

Kod i 
funkcje 

Opis 

 
 

błędu

Trip 
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6.3.4 

Kod i 
funkcje 

Opis 

-

Grupa Kod
  

 Jed

65– 5 - - 

Kod i 
funkcje 

Opis 

Grupa Kod Zakres Jedno

Pr 
Czas 

 
 

–

 
Niskie napięcie - - 
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Kod i 
funkcje 

Opis 

-

Grupa Kod 
  

 Jed

65– - - 
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6.3.6 

6.3.7 

błędu

Kod i 
funkcje 

Opis 

Free-Run 

Grupa Kod 
 

 Zakres Jed

Pr 
stopu po

– - Wolny wybieg 

Grupa Kod 
i

Jed
tPr 

o

–
-

Ostrzeżenie (FAN)
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k
 

  

6.3.9  2

-

 
 

 

Grou 
p 

Kod Jed
nost

Pr - 

no motor trip

Kod i 
funkcje 

Opis 

Grupa Kod 
a 

Zakres 

 

Jedno
stka

Pr 
braku silnika 

– - 
Wolny wybieg - - 

u  
 silnika

5 –

–
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6.3.10 

-

  
Kod i 
funkcje 

Opis 

 
–

 
 

 

-  
 

 wolnym
m

-

 

Grupa Kod Zakres Jedno
tk

Pr 
 

–

-  Wolny- 
wybieg 

element
 

Wstępne
przegrzanie 

– - 
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Silnik 

Aktualn

OUT-68 lub OUT-
 

MO OUT-69 lub OUT- OUT-69 lub OUT-

6.3.11

Akcja 

 histereza(10%) histereza(10%) 

(42: Prt Trq Dect1 

lub 43: Prt Trq 

Grupa Kod 
a

Zakres 

 

Jed
nost

– - 

momentu 
– - 

Poziom –

–

 

– - 

–

–

Poziom 
momentu
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Silnik 
Aktual

OUT-68 lub OUT-

MO OUT-69 lub OUT- OUT-69 lub OUT-

Przekroczenie 

histereza(10%) histereza(10%) 

(42: Prt Trq Dect1 
lub 43: Prt Trq 

Kod i 
funkcje 

Opis 

momentu 

i

taka 

i 
i

taka 

i Warn 
i 

i 
i 

taka 

i

Poziom 
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6.4 Lista 

Opis 

**

typ 
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-

Opis 
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7 -485

-
-

-

RS-
-

-

RS- -

-

-
- -

-

- -
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-  

 
 

- -
-
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-

-
-

-

-
-
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7.2.2 

 

Opis 

ID

-

-RTU -RTU

p 
a

 

CM

– -

RTU
-

–7 -

– -

–
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Opis 

-

-

-

-

-

7
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 – -

– -
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7.2.4 

-

-

t

CM

–77 – -

- - - -

Opis 

-
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7.2.6 

Opis 

-

-
-

-
-
-
-
-
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- -

- -

- -

-
- -
- -

- - -
-

-

CM
– - -FFFF

– - -FFFF
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- -
- - -

-

-

-

-

-

-
ASCII-

-HEX

‘R’

‘W’

NAK 
  

CMD 
 

ACK 
  

CMD 
 

ENQ CMD 

Aniro Sp. z o.o. www.aniro.pl 

Strona 216



 

NAK 
  

CMD 
 - ‘R’ ‘**’

ACK 
  

CMD 
  - ‘R’

ENQ 
 

CMD 

- ‘R’ –

ENQ CMD 

‘R’ ‘A7’
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7.3.1.2 

7.3.1.3 

 

 

ACK 
 

CMD 
-

ENQ 
 

CMD 

- –

NAK 
  

CMD 
 - ‘W’ ‘**’

ACK 
  

CMD 
 - ‘W’

ENQ 

 

CMD 
ZCZEN

- ‘W’ –
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Opis 

LI

IA

ID

WM

FE

NAK 
  

CMD 
 - ‘**’

ACK 
  

CMD 
  -

ENQ 
 

CMD 
-

NAK 
  

CMD 
 - ‘**’
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ADRES

NIEWOLNICZE

 

-

 
 

ID

-
-

- -

a s
a 

-
-

- - -

-
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Obszar wspólny parametrów
 

 CZE

- - R

M - - R

- - R

- - R

- - CZE -
CZE -

- -

R

-

-
-

B7

CZE
RWI

ZER
WIE
CZE -
CZE -
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 CZE

A R -
R -
R -

DC R -
R -

- - -

B7

-

- - R
H/W-

B7
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 CZE
 

- - R

-

- - R
B7

% R
% R
% R

R

-
- - - -

- - R

- - R
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7.6 G100 Rozszerzony obszar parametrów 

7.6.1 Parametry tylko do odczytu 

Comm. 
Adres 

Parametr Skala: Jedn
ostk

0h0300 Model inwertera - - 16: G100 

0h0301 Moc inwertera - - 

0.4kW : 1900h, 0.75kW: 3200h 
1,5kW: 4015h, 2,2kW: 4022h 
4,0kW: 4040h 
5.5kW: 4055h, 7.5kW: 4075h 
11kW: 40B0h, 15kW: 40F0h 
18,5kW: 4125h, 22kW: 4160h 

0h0302 

(jednofazowe, 

- - 

- fazowe
   

400 V 
  

-fazowe
   200 V 3-

  200 V 

400 V 3- 
  

0h0303  - - 
(np.) 0h0100: Wersja 1.00 

(np.) 0h0101: Wersja 1.01 

0h0304 Zarezerwowane - - - 

0h0305 - - 

B15 

Pr 30)

B14 

B13 

B12 

B11 
- 

B8 

B7 1: 

4: Zwalnianie 

B6 

B5 
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Comm. 
Adres 

Parametr Skala: Jedn
ostk bitów

B4 

5: Stop do zera 
 OCS

8: Dwell 

B3 0: 
 

2: Praca w 

0) 

B2 

B1 

B0 

0h0306 
Praca inwertera, 

- - 

B15 

2: - 

B14 
B13 
B12 
B11
B10 
B9 
B8 
B7 polecenia

2-4:  góra
5: V1, 7: V0, 8: I2 
9: - 

12: - 
13: Jog, 14: PID 
25-39: krokowe predkos

B6 
B5
B4 
B3 
B2 
B1 

B0 

0h0307 
-0h30F

Zarezerwowane - - - 

0h0310 0.1 A -
0h0311 

 
0.01 Hz - 

0h0312 
  

0 - 
0h0313 V zwrotnego

 
0 - -

0h0314  1 V - 
0h0315 1 V - 
0h0316 0.1 kW - 
0h0317 

 
0.1 % - 

0h0318 0.1 % - 
0h0319 0.1 % - 
0h031 A - - 
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Comm. 
Adres 

Parametr Skala: Jedn
ostk bitów

silnika pierwszego silnik 

0h031B 

 

- - 

0h031C - - 

0h031D - - 
0h031E 
-0h031F

Zarezerwowane - - - 

0h0320 - - 

BI5 Zarezerwowane 
- - 
B5 Zarezerwowane 
B4 
B3 P4 
B2 
B1 
B0 

0h0321 - - 

BI5 Zarezerwowane 
- Zarezerwowane 
B4 Zarezerwowane 
B3 Zarezerwowane 
B2 Zarezerwowane 
B1 
B0 

0h0322 - - 

B15 Zarezerwowane 
- Zarezerwowane 
B8 Zarezerwowane 
B7 
B6 (CM.76)
B5 
B4 
B3 
B2 
B1 
B0 

0h0323 - - 

0h0324 AI1 0.01 % 
0h0325 Zarezerwowane 0.01 % - 
0h0326 AI3 0.01 % 
0h0327 AI4 0.01 % 
0h0328 AO1 0.01 % 
0h0329 AO2 0.01 % 
0h032A AO3 0.01 % Zarezerwowane 
0h032B AO4 0.01 % Zarezerwowane 
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Comm. 
Adres 

Parametr Skala: Jedn
ostk bitów

0h032C Zarezerwowane - - - 

0h032D 1 - 

0h032E 
inwertera 

1 kWh - 

0h032F 
inwertera 

1 MWh - 

0h0330 
zatrzaskoweg
o-1

- - 

BI5 
BI4 Over Heat Trip
BI3 
BI2 External Trip 
BI1 Overvoltage trip 
BI0 
B9 NTC Trip 
B8 Zarezerwowane
B7 Zarezerwowane 
B6 In phase open 
B5 
B4 
B3 E-
B2 Inverter overload 
B1 Underload trip 
B0 Overload triip 

0h0331 
zatrzaskoweg
o - 2

- - 

BI5 Zarezerwowane 
BI4 Pre Over Heat Trip 
BI3 Zarezerwowane 
BI2 Zarezerwowane 
BI1 Zarezerwowane 
BI0 Bad option card 
B9 
B8 
B7 
B6 Pre PID Fail 
B5 Zarezerwowane 
B4 Zarezerwowane 
B3 FAN Trip 
B2 Zarezerwowane 
B1 Zarezerwowane 
B0 Zarezerwowane 

0h0332 z - - 

B15 Zarezerwowane 
- - 
B8 Zarezerwowane 
B7 Zarezerwowane 
B6 Zarezerwowane 

Aniro Sp. z o.o. www.aniro.pl 

Strona 234



Comm. 
Adres 

Parametr Skala: Jedn
ostk bitów

B5 Zarezerwowane 
B4 Zarezerwowane 
B3 
B2 
B1 LV 
B0 BX 

0h0333 - - 

B15 Zarezerwowane 
- Zarezerwowane 
B6 Zarezerwowane 
B5 
B4 Zarezerwowane 
B3 -2
B2 -1
B1 
B0 

0h0334 
ostrzegawcze 

- - 

B15 Zarezerwowane 

- Zarezerwowane 

B10 Zarezerwowane 

B9 

B8 

B7 Encoder disconnetction 

B6 Encoder wrong installation 

B5 DB 

B4 

B3 

B2 Inverter overload 

B1 Underload 

B0 Overload 

0h0335 
zatrzask - 3 

- - 

B3 

B2 

B1 

B0 

0H03356 
- 

0h033F 
Zarezerwowane - - - 

0h0340 Czas zasilania fal. dni 0 Dzie

0h0341 0 Min 

0h0342 0 Dzie
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7.6.2 Parametr do odczytu i zapisu 

Comm. 
Adres 

Parametr Skala: Jedn
ostk bitów 

0h0380 0.01 Hz 
0h0381 Polecenie RPM 1 

0h0382 - - 

B7 Zarezerwowane 
B6 Zarezerwowane 
B5 Zarezerwowane 
B4 Zarezerwowane 
B3 0 :  
B2 0 : 

B1 
0: start lewo, 1: start prawo 

B0 

Polecenie

0003h, 
0h0383  0.1 sec 
0h0384 Czas zwalniania 0.1 sec 

0h0385 - - 

BI5 Zarezerwowane 
- Zarezerwowane 
B8 Zarezerwowane 
B7 
B6 
B5 
B4 

Comm. 
Adres 

Parametr Skala: Jedn
ostk bitów 

0h0343 0 Min 

 
0h0344 0 Dzie

0h0345 0 Min 

 0h0346 
–0h0348

Zarezerwowane - - - 

0h0349 Zarezerwowane - - - 

0h034A Opcja 1 - - 

0h034B Zarezerwowane - - - 

0h034C Zarezerwowane - - - 
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wspólnego 

Comm. 
Adres 

Parametr Skala: Jedn
ostk bitów 

B3 
B2 
B1 
B0 

0h0386 
 sterowanie 

- - 

BI5 Zarezerwowane 
BI4 Zarezerwowane 
BI3 Zarezerwowane 
BI2 Zarezerwowane 
BI1 Zarezerwowane 
BI0 Zarezerwowane 
B9 Zarezerwowane 
B8 Zarezerwowane 
B7 Zarezerwowane 
B6 Zarezerwowane 
B5 Zarezerwowane 
B4 Zarezerwowane 
B3 Zarezerwowane 
B2 Zarezerwowane 

B1 
-7,5 kW, OU-33: 

)

B0 
-7,5 kW, OU-31: 

)
0h0387 Zarezerwowane - - Zarezerwowane 
0h0388 Referencja PID 0.1 % 
0h0389 0.1 % 
0h038A 

 
0.1 A - 

0h038B 
 

1 V - 
0h038C- 
0h038F 

Zarezerwowane - - Zarezerwowane 

0h0390 
 

0.1 % 
0h0391 

 
0.1 % 

  
0h0392 Fwd Neg 0.1 % 

0h0393 
 

0.1 % Granica 
   

0h0394 Rev Neg 0.1 % 

0h0395 0.1 % 
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Comm. 
Adres 

Parametr Skala
: 

Jedn
ostk

zmiany 
podczas 

Funkcja 

0h03E0 - - X 0: Nie, 1: Tak 

0h03E1 - - O 0: Nie, 1: Tak 

0h03E2 - - X 

Drv Grp

Grp 
6: W Grp, 7: OU Grp, 8: CM 
Grp 
9: AP Grp, 12: Pr Grp, 13: 

Ustawianie jest zakazane 

0h03E3 
 

- - O 0: Nie, 1: Tak 

0h03E4 Zarezerwowane - - - Zarezerwowane 
0h03E5 - - O 0: Nie, 1: Tak 

0h03E6 

 

- - O 0: Nie, 1: Tak 

0h03E7 

 

0 Hex O 
Pisz: 0–9999 

 
0h03E8 0 Hex O 

Pisz: 0–9999 

 0h03E9 Zarezerwowane - - - Zarezerwowane 

0h03EA 
Zerowanie 

licznika energii 
- - O 0: Nie, 1: Tak 

0h03EB - - O 0: Nie, 1: Tak 

0h03EC - - O 0: Nie, 1: Tak 

1 - 

2 

3 
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e.  zestaw

dnak konieczne

 

 

Comm. 
Adres 

Parametr Skala
: 

Jedn
ostk

zmiany 
podczas 

Funkcja 
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8 Lista wszystkich parametrów 
 dla falowników

 [ENT] .

  rd
 Powtarzanie 
PID): OL 

  no

8.1 Grupa operacyjna 

Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

tlacz 
Zakres 
ustawi

 

Wart
Zmiana V/F SL 

zia

- 0h1D00 
docelowa 

0.00 
0-

(Hz) 

 

0.00 O O O p. 45 

- 0h1D01 
Czas 

 
ACC

0.0–600.0 
(s) 

5.0 O O O p. 78 

- 0h1D02 
Czas 
hamowania dEC 

0.0–600.0 
(s) 

10.0 O O O p. 78 

- 0h1D03 polecenia
START/
STOP 

drv 

0 

1: 
-1

X O O p. 73 
1 -1
2 -2
3 Int 485 
4 

- 0h1D04 
 

ości Frq 

0 Klawiatura-1

0: 

ra- 1 
X O O p. 60 

1 Klawiatura-2
2 V1 

4 
V0, pot 

 5 I2 
6 Int 485 
8 

- 0h1D05 

Częstotliwość
St1 

0.00– 

10.00 O O O p. 71 

- 0h1D06 
Częstotliwość

2 
St2 

0.00– 
20.00 O O O p. 71 
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u drive 

SL

Kod 
e 

Comm. 
Adresa

ci 
Nazwa 

Wart

pocz

Zmiana 
* 

V/ 
F 

S 
L 

a 

dr-00 - Skocz do 1–99 9 O O O p. 42

dr-09 0h1109 
sterow
ania

0 

X O O 

p. 85,
p. 

122
, 

2 Kompensacja poślizgu

4 Wektorowe bezczujnikowe

 

dr-11 0h110B 
JOG

-

(Hz)

10.00 O O O p. 114 

Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

tlacz 
Zakres 
ustawi

Wart
Zmiana V/F SL 

zia

 

- 0h1D07 St3 

0.00– 

30.00 O O O p. 71 

- 0h1D08 CUr - - - O O p. 53 

- 0h1D09 silnika na - - - O O - 

- 0h1D0A 
inwertera 

dCL - - - O O p. 53 

- 0h1D0B 
falownika 

vOL - - - O O p. 53 

- 0h1D0C nOn - - - O O - 

- 0h1D0D drC 
F 

F O O O - 

r 
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Kod 
e 

Comm. 
Adresa

ci 
Nazwa 

Wart

pocz *

V/ 
F 

S 
L 

a 

dr-12 0h110C 
Jog ACC  

0.0–600.0 (s) 20.0 O O O p. 114 

dr-13 0h110D 
JOG DEC 

0.0–600.0 (s) 30.0 O O O p. 114 

dr-14 0h110E 
Moc 
silnika 

0: 0,2 kW 
1: 0,4 kW 
2: 0,75 kW 
3: 1,1 kW 
4: 1,5 kW 
5: 2,2 kW 
6: 3,0 kW 
7: 3,7 kW 
8: 4,0 kW 
9: 5,5 kW 
10: 7,5 kW 
11: 11,0 kW 

w 

ci od 

silnika 

X O O p. 131 

dr-15 0h110F 
0 R 0: 

R X O X p. 90
1 

dr-16 0h1110 
e

momentu do
przodu

0.0–15.0 (%) 2.0 X O X p. 90

dr-17 0h1111 
 
u do 

tyłu
0.0–15.0 (%) 2.0 X O X p. 90

dr-18 0h1112 
wość

znamionowa
silnika
 

30.00-400.00 (Hz) 

40,00-120,00 (Hz) 
60.00 X O O p. 85

dr-19 0h1113 
startowa 

0,01-10,00 (Hz) 0.50 X O O p. 85

dr-20 0h1114 
Częstotliwość
maksymalna 
przemiennika

40.00-400.00 (Hz) 

40,00-120,00 (Hz) 
60.00 X O O p. 98

dr 
26
2

0h111 A ie ATB 1–1000 2 O O X 
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Kod 
e 

Comm. 
Adresa

ci 
Nazwa 

Wart

pocz

Zmiana 
* 

V/ 
F 

S 
L 

a 

dr 
27
2

0h111B 
silnikowe 
ATB 

 

0.0–300.0[%] 50.0 O O X 

dr 
28
2

0h111C 
ie regener. 
ATB 

0.0–300.0[%] 50.0 O O X 

dr-80 0h1150 

ej na 

falownika na 
  

 

0: 

operacji 
O O O - 

0 

1 
2 Czas hamowania 

3 

4 

5 

6 

7 

8 
9
1 
0 

 
inwertera 

1 
1 (dr.81) 

1 
2 
1 
3 
1 
4 
1 
5 
1 
6 inwertera 2 
1 
7 

 dr-81 0h1151  O O O - 
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Kod 
e 

Comm. 
Adresa

ci 
Nazwa 

Wart

pocz

Zmiana 
* 

V/ 
F 

S 
L 

a 
kod 

0 

1 
Moc 

 2 
  

3 
Monitor 
zwrotnego PID 

dr-89 0h03E3 
0 0: 

etl

O O O p. 160 
1 

dr-91 0h115B 

0 Brak 

0: Brak X O O - 
1 

3 

4 

5 
d 

dr-92 0h115C Zapis 0 Brak 
X O O - 

1 Zapisz

dr-93 0h115D 

Domy lne

warto i

parametro

w 

0 Nie 

0: Nie X O O p. 157 

1  grupy
2 dr Grp 

3 

4 Ad Grp 

5 Cn Grp 

6 W Grp 

7 OU Grp 

8 CM Grp 

9 AP Grp 

12 Pr Grp 

13 M2 Grp 

14  Grp

dr-94 0h115E 
Rejestracja 

0–9999 - O O O p. 159 

dr-95 0h115F 
Ustawienia 

0–9999 - O O O p. 159 

dr-97 0h1161 
Wersja 
oprogra

 

- - - O O - 

dr-98 0h1162 nie wersji 
 

- - - O O - 
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8.3 Grupa podstawowa BASIC 

SL

Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

Zmia
na 

Zmiana
* 

V/ 
F 

S
L 

zia
-00 - 

Skocz 
1–99 20 O O O p. 42 

-01 0h1201 cze 

0 Brak 

0: Brak X O O p.109 
1 V1 

3 V0 

4 I2 

-023 0h1202 

Wzór 
zadawania

 
ego 

częstot
liwości

0 M+(G*A) 

0: M+(GA) X O O p.109 

1 Mx (G*A) 
2 
3 M+[M*(G*A)] 
4 M+G*2 (A-50%) 
5 Mx[G*2 (A-50%) 
6 -50%)]

7 
M+M*G*2 (A- 
50%) 

-033 0h1203 
enie 

ze 
t tli

-200.0–200.0 (%) 100.0 O O O p.109 

-04 0h1204 
Drugie

0 

1: 
-1

X O O p.101 
1 -1
2 -2
3 Int 485 
4  

-05 0h1205 

Drugie

0 Klawiatura-1

0: 
Klawiatura-1

O O O p.101 

1 Klawiatura-2
2 V1 
4 V0 
5 I2 
6 Int 485 
8  

-07 0h1207 0 Liniowa 0: X O X p. 85 
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Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

Wart zmiana 
* 

V/ 
F 

S 
L 

zia
1 Kwadratowa Liniowa 

2 Użytkownika 

3 Kwadratowa

-08 0h1208 
0 Max Częstotliwość 

0: Max 
Częstotliwość X O O p. 

78 
1 Delta Freq 

-09 0h1209 
Skala 
czaso
wa 

0 0,01 sek. 
1: 0,1 sek. X O O p. 

78 
1 0,1 sek. 
2 

-10 0h120A 

Częstotliwość
sieci

0 60 Hz 
0: 60 Hz X O O p.156 

1 50 Hz 

-11 0h120B 

 

2–48 

od 

a silnika 

X O O p.122 

-12 0h120C 
silnika 

0- X O O p.122 

-13 0h120D 

 

1.0–1000.0 (A) X O O p.122 

-14 0h120E 
silnika 

0.0–1000.0 (A) X O O p.122 

-15 0h120F 
we silnika 

0, 100–480 (V) 0 X O O p. 
91 

-16 0h1210 
spraw
silnika 

64–100 (%) od 

  

X O O p.122 

-17 0h1211 
a 

0–8 0 X O O p.122 

-18 0h1212 cja 70–130 (%) 100% O O O - 

-19 0h1213 
e 

170–480 V O O O p.156 

-20 - 
ning 

0 Brak 

0: Brak X X O p.131 

1 ALL z rotacją 
2 All statyczny 

 
3 

6 
-21 -  X X O p.131 
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Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

Wart Zmiana 
* 

V/ 
F 

S 
L 

zia
stojana 

silnika 
-22 - osc X X O p.131 

-23 - 
Stojan 

osc 
X X O p.131 

-24 - 
.

wirnka 
25- - X X O p.131 

-41 0h1229 1
0.00–

15.00 X O X p. 
87 

-42 0h122A 
1 

0–100 (%) 25 X O X p. 
87

-43 0h122B 
0.00– 

30.00 X O X p. 
87 

-44 0h122C 
2 

0–100 (%) 50 X O X p. 
87

-45 0h122D
0.00– 

45.00 X O X p. 
87 

-46 0h122E 
3 

0–100 (%) 75 X O X p. 
87

-47 0h122F 
0,00-

lna 
X O X p. 

87 

-48 0h1230 
4 

0–100 (%) 100 X O X p. 
87

-53 0h1235 

Częstotliwość

4 

0,00-

 

40.00 O O O p. 
71 

-54 0h1236 

Częstotliwość

5 

0,00-
50.00 O O O p. 

71

-55 0h1237 

Częstotliwość
0,00-

lna 
O O O p. 

71 
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Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

Wart Zmiana 
* 

V/ 
F 

S 
L 

zia

-56 0h1238 

Częstotliwość
0,00-

lna 
O O O p. 71 

-70 0h1246 
owa 1

acc 0.0–600.0 (s) 20.0 O O O p. 80 

-71 0h1247 
a 1

dec 0.0–600.0 (s) 20.0 O O O p. 80 

-72 0h1248 
owa 2

acc 0.0–600.0 (s) 30.0 O O O p. 80 

-73 0h1249 
a 2

dec 0.0–600.0 (s) 30.0 O O O p. 80 

-74 0h124A 
a 3

acc 0.0–600.0 (s) 40.0 O O O p. 80 

-75 0h124B 
owa 3

dec 0.0–600.0 (s) 40.0 O O O p. 80 

-76 0h124C 
a 4

acc 0.0–600.0 (s) 50.0 O O O p. 80 

-78 0h124D 
a 4

dec  0.0–600.0 (s) 50.0 O O O p. 80 

-78 0h124E 
owa 5

acc 0.0–600.0 (s) 40.0 O O O p. 80 

-79 0h124F 
a 5

dec  0.0–600.0 (s) 40.0 O O O p. 80 

-80 0h1250 
a 6

acc 0.0–600.0 (s) 30.0 O O O p. 80 

-81 0h1251 
a 6

dec 0.0–600.0 (s) 30.0 O O O p. 80 

-82 0h1252 
owa 7

acc 0.0–600.0 (s) 20.0 O O O p. 80 
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8.4 Grupa zaawansowana advanced 

SL

Kod
Comm. 

Adres 
Nazwa

Zakres 
ustawi

Wart
Zmiana V/F SL

ia
Ad-00 - 1–99 24 O O O p. 42

Ad-01 0h1301 
Wzorzec 
acc 

0 Liniowy X O O p. 83

Ad-02 0h130 2 
Wzorzec 
dec 

1 - X O O p. 83

Ad-03 0h1303 

Gradient 
acc 

1–100 (%) 40 X O O p. 83

Ad-04 0h1304 

Gradient 
acc koniec 
S 

1–100 (%) 40 X O O p. 83

Ad-05 0h1305 

Gradient 
dec 

1–100 (%) 40 X O O p. 83

Ad-06 0h1306 

Gradient 
dec koniec 
S 

1–100 (%) 40 X O O p. 83

Ad-07 0h1307 
0 Acc 

0: Acc X O O p. 92
1 Dc-Start 

Ad-08 0h1308 
0 Dec

0: Dec X O O p. 94
1 Dc-Brake 

Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

Wart V/ 
F 

S 
L 

zia

-838 0h1253 
a 7

dec 0.0–600.0 (s) 20.0 O O O p. 80 
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Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

Zakres 
ustawi

Wart
Zmiana V/F SL 

ia
2 Wolny wybieg

4 
Power 
Braking 

Ad-09 0h1309 
Blokada 

0 Brak 

0: Brak X O O p. 75
1 

Naprzó
d Prev 

2 
Odwrotn

Ad-10 0h130A 
0 Nie 

0: Nie O O O p. 76
1 Tak 

Ad-12 0h130C 
Czas podawania
DC 

 
cie 0.00–60.00 (s) 0.00 X O X p. 92

Ad-13 0h130D 

-  
 
 

 

silnika x 100 

50 X O X p. 92

Ad-14 0h130E 
d

0.00–60.00 (s) 0.10 X O O p. 94

Ad-15 0h130F 
DC 

0.00–60.00 (s) 1.00 X O O p. 94

Ad-16 0h1310 

 

-  
 
 

 

silnika x 100 
 

50 X O O p. 94

Ad-17 0h1311 
liwość 

h . DC
startowa - 60 
Hz 

5.00 X O O p. 94

Ad-20 0h1314 ACC
-

 

5.00 X O O p. 120 

Ad-21 0h1315 

Czas 

0.0–60.0 (s) 0.0 X O O p. 120 

Ad-22 0h1316 Dwell Start 5.00 X O O p. 120 
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Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

Zakres 
ustawi

 

Wart
Zmiana V/F SL 

ia

zwalniania 

-

 
Ad-23 0h1317 podczas 

zwalniania 
0.0–60.0 (s) 0.0 X O O p. 120 

Ad-24 0h1318 
Granice 

ości
0 Nie

0: Nie X O O p. 99
1 Tak 

Ad-25 0h1319 
0,00-Górny 
limit 0.50 O O O p. 99

Ad-26 0h131 A 
ość

 
graniczna

graniczna dolna- 

 
max lna 

X O O p. 99

Ad-27 0h131B 
0 Nie

0: Nie X O O p. 100 
1 Tak 

Ad-28 0h131C 

Dolna 

granica 

0,00 

granica1 (Hz) 

10.00 O O O p. 100 

Ad-29 0h131D 

Górna 

granica 

skoków dolna 

granica1- 15.00 O O O p. 100 

Ad-30 0h131E 

Dolna 

granica 

Górna granica 

skoków 002 

(Hz) 

20.00 O O O p. 100 

Ad-31 0h131F 

Górna 

granica 

skoków dolna 

granica2- 25.00 O O O p. 100 

Ad-32 0h1320 

Dolna 

granica 

0,00 

skoków górna 

30.00 O O O p. 100 
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Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

Zakres 
ustawi

Wart
Zmiana V/F SL 

ia
(Hz) 

Ad-33 0h1321 

Górna 

granica 

skoków dolna 

granica3- 35.00 O O O p. 100 

Ad-41 0h1329 0.0–180.0 (%) 50.0 O O O p. 161 

Ad-42 0h132A 
zwoln. 

0.00–10.00 (s) 1.00 X O O p. 161 

Ad-44 0h132C 

Zwalnianie 
 fwd 

c .

0.00– 

1.00 X O O p. 161 

Ad-45 0h132D 

Zwolnienie 
 rev 

c .

0.00– 

1.00 X O O p. 161 

Ad-46 0h132E 0.00–10.00 (s) 1.00 X O O p. 161 

Ad-47 0h132F 

a

0.00– 

2.00 X O O p. 161 

Ad-50 0h1332 
energii 

0 Brak 

0: Brak X O X p. 144 1 R
2 

Ad-51 0h1333 0–30 (%) 0 O O X p. 144 

Ad-60 0h133C 
0.00– 

(Hz)

0.00 X O O p. 82

Ad-61 0h133D 
 

0.1–6000.0[%] 100.0 O O O - 

Ad-62 0h133E 
Zliczanie 

0 x 1 
0: x 1 O O O - 1 x 0.1 

2 x 0.01 
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Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

Zakres 
ustawi

Wart
Zmiana V/F SL 

ia
3 x 0.001 
4 x 0.0001 

Ad-63 0h133F 
Jednostka 0 

O O O - 
1 

Ad-64 0h1340 
Sterowanie 

0 Podczas pracy
0: 
Podczas 
pracy

O O O p. 155 1 Zawsze

2 
Kontrola
temperatury 

Ad-65 0h1341 

 P
c ść
 

 

0 Nie

0: Nie O O O p. 115 
1 Tak 

Ad-66 0h1342 
analogowego 

0 Brak 

0: Brak X O O p. 162 
1 V1 

3 V0 

4 I2 

Ad-67 0h1343 

 

90.00 X O O p. 162 

Ad-68 0h1344 

 

-100.00–
 

i

10.00 X O O p. 162 

Ad-70 0h1346 

 

0 
Zawsze
 0: 

Zawsze 

 

X O O p. 119 
1 

DI 

Ad-71 0h1347

 
Opcje 0 Wolny wybieg

0: Wolny 
Wybieg X O O p. 1191 Q-Stop

2 
owanie 

Ad-72 0h1348 
Czas Q stop 

0.0–600.0 (s) 5.0 O O O p. 119 

Ad-74 0h134A 

Unikanie 

nej 

0 Nie 

0: Nie X O O p. 163 

1 Tak 

Ad-75 0h134B 200 V: 300– 350 X O O p. 163 
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8.5 Grupa  

Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

Zakres 
ustawi

Wart
zmiana V/F SL 

ia

regeneracji 

400 V 

400 V: 600– 
800 V 

700 

Ad-76 0h134C 

Wachanie 
ęst

 

regeneracji 

0,00-10,00 Hz 1.00 X O O p. 163 

Ad-77 0h134D P 
regeneracji 

0.0–100.0% 50.0 O O O p. 163 

Ad-78 0h134E 
Czas 

20–30000 
500 O O O p. 163 

Ad-79 0h134F 

200 V: Min19- 
400[V] 

390[V] 

X O O - 
400 V: Min19- 
800[V] 

780[V] 

Ad-80 0h1350 

0 Brak 0: Brak 

X O O p. 103 
1 P
2 

 
go

Ad-81 0h1351 
 

 
 

startowa - 

 

60.00 X O O p. 103 

Ad-82 0h1352 
0 0: 

 
X O O p. 103 

1 

Ad-83 
Nie 

- - - - p. 103 
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SL

Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

Wart
zmiana V/F SL 

zia
Cn-00 -  1–99 4 O O O p. 42 

Cn-04 0h1404 

a IGBT 

1,0-15,0 (kHz) 
IM: 
2,0-15,0 (kHz) 

3.0

X O O 

p. 
150

1,0-5,0 (kHz) 
IM: 
2,0-5,0 (kHz ) 

2.0 p. 
150 

Cn-05 0h1405 
PWM 

0  
0: 

X O O p. 
150 

Cn-09 0h1409 
Czas 

0.00–60.00 (s) 1.00 X X O p. 
137

Cn-10 0h140A 100.0–300.0 (%) 100.0 X X O p. 
137 

Cn-11 0h140B e w zerze 0.00–60.00 (s) 0.00 X X O p. 
137 

Cn-21 0h1415 
. 

niskich f 

50–300 (%) 
a w 

X X O p. 
137 

Cn-22 0h1416 
. M .

 
50–300 (%) 

a w 
X X O p. 

137 

Cn-23 0h1417 50–300 (%) 
a w 

X X O p. 
137 

Cn-24 0h1418 50–300 (%)
a w 

X X O p. 
137
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Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

Wart
zmiana V/F SL 

zia

Cn-29 0h141D 

W e
. O .

0.50–2.00 1.06 O X O p. 
137 

Cn-30 0h141E 
nie 

 

2.0–10.0 4.0 O X O p. 
137 

Cn-53 0h1435 

Ź   
 

0 Klawiatura-1

0: 

ra- 1 
X X O p. 

137 

1 Klawiatura-2
2 V1 
4 V0 
5 I2 
6 Int 485 
8 

Cn-54 0h1436 

Granica 

FWD 
 

0.0–200.0 (%) 180 O X O p. 
137 

Cn-55 0h1437 
FWD 
podczas 
regeneracji 

 
0.0–200.0 (%) 180 O X O p. 

137 

Cn-56 0h1438 

Granica 

REV 
0.0–200.0 (%) 180 O X O p. 

137 

Cn-
5722 

0h1439 

Granica 

podczas 
regeneracji 

0.0–200.0 (%) 180 O X O p. 
137 

Cn-70 0h 1446 
0 L  Start-1 0: 

Lotny start
1

X O O p. 
145 

1 L  Start-2

Cn-71 0h1447 

Troc
 

0000–1111 

000024 X O O p. 
145 

0001 
Podczas 
ACC 
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Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

Wart
zmiana V/F SL 

zia
. 

0010 
Po resecie 

0100 

Restart po 
chwilowej 
przerwie 
zasilania 

1000 

Cn-72 0h1448 80–200 (%) 150 O O O p. 
145 

Cn-73 0h1449 0–9999 

otny

Start-1 
O O O p. 

145 
 otny

Start-2 

Cn-74 0h144A 
Czas 

 

0–9999 

otny

Start-1 
O O O p. 

145 
Lotny

Start-2 

Cn-75 0h144B 
Czas 

0.0–60.0 (s) 1.0 X O O p. 
145 

Cn-76 0h144C 
Wzocnienie 

50–150 (%) 100 O O O - 

Cn-77 0h144D 

0 Nie 

0: Nie X O O p. 
140 

1 -1

2 -2

Cn-78 0h144E 

 
 

 
KEB

110.0–200.0 (%) 125.0 X O O p. 
140 

Cn- 0h144F Cn78-210,0 (%) 130.0 X O O p. 
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8.6 Grupa  

SL

Kod 
Comm. 
Adress Nazwa 

warto zmia
na 

V/ 
F 

S 
L 

a 
In-00 -  1–99 65 O O O p. 42

IN-01 0h1501 -

k l  

lna 
O O O p. 61

IN-02 0h1502 0.0–200.0 (%) 100.0 O X X - 

IN-05 0h1505 
Monitorowanie 
V1 -12.00–12.00 (V) 0.00 - O O p. 61

IN -06 0h1506 cja V1 
0 0: 

X O O p. 61
1 

IN-07 0h1507 czasowa filtra 
V1 

0- 100 O O O p. 61

IN-08 
r

0h1508 
V1 Min. 

0.00–10.00 (V) 0.00 O O O p. 61

Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

warto
zmiana V/F SL 

ia

Cn-80 0h1450 0–20000 1000 O O O p. 
140 

Cn-81 0h1451 1–20000 500 O O O p. 
140

Cn-82 0h1452 0–2000.0% 30.0 O O O p. 
140 

Cn-83 0h1453 

Czas ACC 

0.0–600.0 (s) 10.0 O O O p. 
140 
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Kod 
Comm. 
Adresa

ci 
Nazwa 

warto zmia
na 

V/ 
F 

S 
L 

a 

IN-09 0h1509 .

(%) 

0.00–100.00 (%) 0.00 O O O p. 61

IN 10. 0h150A 
V1 Maks 

0.00–12.00 (V) 10.00 O O O p. 61

IN-11 0h150B s

 

0.00–100.00 (%) 100.00 O O O p. 61

IN-12 0h150C 
V1 Min 

-10.00–0.00 (V) 0.00 O O O p. 65

IN-13 0h150D 

 

-100.00–0.00 (%) 0.00 O O O p. 65

IN-14 0h150E 
V1 Maks 

-12.00–0.00 (V) -10.00 O O O p. 65

IN-15 0h150F s

(%) 

-100.00–0.00 (%) -100.00 O O O p. 65

IN-16 0h1510 

V1 

0 Nie 

0: Nie O O O p. 61
1 Tak 

IN-17 0h1511 
V1 

0.0030, 0.04–
10.00 (%) 

0.04 X O O p. 61

IN-35 0h1523 
Monitor V0 

0.00–5.00 (V) 0.00 - O O p. 67

IN-37 0h1525 filtra  V0 0- 100 O O O p. 67

IN-38 0h1526 
V0 Min 

0.00–5.00 (V) 0.00 O X O p. 67

IN-39 0h1527 . 0.00–100.00 (%) 0.00 O O O p. 67
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Kod 
Comm. 
Adress Nazwa 

zmia
na 
erty*

V/ 
F 

S 
L 

a 

In-40 0h1528 
V0 Maks 

 

0.00–5.00 (V) 5.00 O X O p. 67

IN-41 0h1529 s

 

0.00–100.00 (%) 100.00 O O O p. 67

IN-46 0h152E 

V0 

0 Nie 

0: Nie O O O p. 67
1 Tak 

IN-47 0h152F 
V0 

0.0030, 0.04–
10.00 (%) 

0.04 O O O p. 67

IN-50 0h1532 
Monitor 

0- 0.00 - O O p. 67

IN-52 0h1534 
filtra I2 

0- 100 O O O p. 67

IN-53 
r.

0h1535 0,00- 4.00 O O O p. 67

IN-54 
r. 

0h1536 0.00–100.00 (%) 0.00 O O O p. 67

IN-55 
r.

0h1537 0,00- 20.00 O O O p. 67

IN-56 0h1538  x  (%) 0.00–100.00 (%) 100.00 O O O p. 67

IN-61 0h153D 

0 Nie 

0: Nie O O O p. 67
1 Tak 

IN-62 0h153E 

I2 

0.0029,0.04–10.00 (%) 0.04 O O O p. 67

IN-65 0h1541 
 P1 0 Brak 

1: Fx X O O p. 73
1 Fx 

IN-66 0h1542 
2 Rx 

2: Rx X O O 
p. 73

3 RST p. 197 
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Kod 
Comm. 
Adresa

ci 
Nazwa 

warto zmia
na 

V/ 
F 

S 
L 

a 

IN-67 0h1543 
4 External trip 

5: BX X O O 
p. 186 

5 BX p. 197 

IN-68 0h1544 
6 JOG 

3: RST X O O 
p. 113 

7 Speed-L p. 71

IN-69 0h1545 
8 Speed-M 

7: Sp-L X O O 
p. 71

9 Speed-H p. 71

11 XCEL-L p. 80

12 XCEL-M p. 80

13 p. 119

14 3-Wire p. 117 

15 p. 101 

16 exchange p. 154 

17 Up p. 115 

18 Down p. 115 

20 clear p. 115 

21 Analog hold p. 70

22 I- p. 125 

23 PID Openloop p. 125 

24 P Gain2 p. 125 

25 XCEL Stop p. 85

26 2. silnik p. 152 

27 - 

33 - 

34 Pre Excite p. 94

38  IN p. 160 

40 p. 109 

46 FWD JOG p. 115 

47 REV JOG p. 115 

49 XCEL-H p. 80

51 p. 103 
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8.7 Grupa  

Kod 
Comm. 
Adresa

ci 
Nazwa 

warto zmia
na 

V/ 
F 

S 
L 

a 

52 - p. 140 

IN-84 0h1554 

P5-P1 

1 111131 O O O p. 102 0 
) 1 

IN-85 0h1555 
Px 

0- 10 O O O p. 102 

IN-86 0h1556 
Px 

0- 3 O O O p. 102 

IN-87 0h1557 

P5 - P1 

0 000032 X O O p. 102 0 

1 

IN-88 0h1558 
0 NO 

0 X O O 
1 

IN-89 0h1559 e krokowe 1- 1 X O O p. 71

IN-90 0h155A 

P5-P1 

0 0000 - O O p. 102 0 OFF 

1 
ON 

IN-99 0h1563 
SW1 Bit 0–1 

0 - O O - 0 NPN 
1 PNP 

– 1
- 0
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SL

Kod 
Comm. 
Adres Nazwa  

warto zmia
na 

V/F SL 
ia 

OU-00 -  1–99 30 O O O p. 42 

OU-01 0h1601 analogo
we 1 

0 

0: 
O O O p. 

165 

1 

2 

3 
DC 

4 
 5  

6 Idse 
7 Iqse 
8 Docelowa f 
9 
10
12 PID REF 

13 

14
15 Sta

OU-02 0h1602 
-1000.0–1000.0
(%) 

100.0 O O O p. 
165 

OU-03 0h1603 1 
 

-100–100 (%) 0 O O O p. 
165 

OU-04 0h1604 
1 

0- 5 O O O p. 
165

OU-05 0h1606 0.0–100.0 (%) 0.0 O O O p. 
165 

OU-06 0h1606 
Monitor 

1 
0.0–1000.0 (%) 0.0 - O O p. 

165

OU-30 0h161E 

Tro 000–111 

01033 O O O p. 
171 

1 Niedociążenie 

2 
Wszelkie 
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Kod 
Comm. 
Adres

aci 
Nazwa  

Wart

pocz

zmia
na 

V/F SL 
ia 

niedociążenie 

3 
Przekroczenie 

artu

OU-31 0h161F 

0 Brak 

29: O O O p. 
167 

1 FDT-1 
2 FDT-2 
3 FDT-3 
4 FDT-4 
5 Przeciążenie 
6 IOL 
7 Niedociążenie
8 Błąd wentylatora 
9 Stall-utyk silnika 
10 Wysokie napięcie 
11 Niskie napięcie
12 Przegrzanie

13 
Utrata sygnału 
zadawania

14 RUN-praca 
15 Stop 
16 Stabilność
17 Linia inwertera
18 Linia wspólna
19 Szukanie prędkości
21 Regeneratywna 

22 Gotowość
23 Prędkość zerowa
28 

29 Błąd 

31 Ostrz. rezystora %ED 

34 Kontrola ON/OFF
35 Kontrola rezystora 
36 Zarezerwowane
37 Wymiana wentylatora
38 Tryb FIREMODE
40 Bufor energii kinetycznej KEB
41 Ostrz. przed przegrzaniem
42 Niewielki błąd

43 
Wykrywanie
momentu 1 

44 
Wykrywanie
momentu 2 

OU-33 0h1621 0 brak 14: Praca O O O p. 
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Kod 
Comm. 
Adres

aci 
Nazwa  

Wart

pocz

zmia
na 

V/F SL 
ia 

1 FDT-1 
2 FDT-2 
3 FDT-3 
4 FDT-4 
5 
6 IOL
7 Niedociążenie 

8 Błąd wentylatora 
9 Utyk silnika 
10 Wysokie napięcie
11 
12 Przegrzanie

13 
utrata sygnału 
zadawania 

14 Praca 

15 Stop 
16 Stabilność
17 Linia inwertera
18 Linia wspólna
19 Szukanie prędkości
21 Regeneratywna 

22 ość
23 

 
 zerowa

28 
 
czasowy

29 Błąd
31 Ostrz. rezystora%ED 
34  ON/OFF
35 rezystora
36 Zarezerwowan
37 Wymiana wentylatora
38 FIREMODE 

40 
Bufor energii kinetycznej
KEB

41 Ostrz. przed przegrzaniem
42 usterka

43 
Wykrywanie 

 
tu 1

44
Wykrywanie 

 
tu 2

OU-41 0h1629 - 00 - - - p. 
167

OU-50 0h1632 0.00–100.00 (s) 0.00 O O O p. 
173 

OU-51 0h1633 0.00–100.00 (s) 0.00 O O O p. 
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Kod 
Comm. 
Adres

aci 
Nazwa  

Wart

pocz

zmia
na 

V/F SL 
ia 

a

OU-52 0h1634 

ego 
 

1,2 

0034 X O O p. 
173 

0 
(NO) 

1 
 B

(NC) 

OU-53 0h1635 

 

0.00–100.00 (s) 0.00 O O O p. 
171

OU-54 0h1636 0.00–100.00 (s) 0.00 O O O p. 
171

OU-55 h1637 0.00–100.00 (s) 0.00 O O O p. 
160

OU-56 0h1638 0.00–100.00 (s) 0.00 O O O p. 
160

OU-57 0h1639 
Detekcja 

 

0,00-
30.00 O O O p. 

167

OU-58 0h163A detekcji 
0,00-

10.00 O O O p. 
167 

OU-67 0h1643 

1 

0 Brak 

0 X O O p. 
202 

1 
d

warn 
2  

3 
OT 

4 OT Trip 

5 

 6  

7 
UT 

8 UT Trip 

OU-68 0h1644 
 

0.0~200.0 100.0 O O O p. 
202 

OU-69 0h1645 
 

0~100 1 O O O p. 
202 

OU-70 0h1646 Detekcja 0 Brak 0 X O O p. 
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8.8 Grupa komunikacji communication 

SL

Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa Zakres 

Wart zmia
na 

V/ 
F 

S 
L 

a
CM-00 - 1–99 20 O O O p. 42

CM-01 0h1701 
falownika 

1–250 1 O O O p. 211

CM-02 0h1702 

0 
RTU 

RTU 
O O O p. 211

2 LS Inv 485 

CM-03 0h1703 

0 1200 
k ó

3: 
9600 

O O O p. 211
1 2400 

k ó  2 

3 9600 
któ

Kod 
Comm. 
Adres

aci 
Nazwa  

Wart

pocz

zmia
na 

V/F SL 
ia 

2
1 

 2 
 

3 
OT 

4 OT Trip 

5 

 6 
 

7 
UT 

8 UT Trip 

OU-71 0h1647 
Detekcja 

0.0~200.0 100.0 O O O p. 
202 

OU-72 0h1648 detekcji 
 

0~100 1 O O O p. 
202 
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Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa Zakres 

Wart zmia
na 

V/ 
F 

S 
L 

a
4 19200 

k ó5 38400 
k ó6 

7  

CM-04 0h1704

j 

0 

0: 
O O O p. 211

1 

2 

3 

CM-05 0h1705 0- O O O p. 211

CM-06 0h1706 
Wersja sw 

- 0.00 O O O - 

CM-07 0h1707 falownika 0–255 1 O O O - 

CM-08 0h1708 
FIELD BUS 

- - O O - 

CM-09 0h1709 
Opcja 

Stan diod LED 
- - O O O - 

CM-30 0h171E 0–8 3 O O O p. 216

CM-31 0h171F adres 

 

0000-FFFF 
Hex 

000A O O O p. 216

CM-32 0h1720 adres 

2 

0000-FFFF 
Hex 

000E O O O p. 216

CM-33 0h1721 adres 

 

0000-FFFF 
Hex 

000F O O O p. 216

CM-34 0h1722 adres 

 

0000-FFFF 
Hex 

0000 O O O p. 216
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Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa Zakres 

Wart zmia
na 

V/ 
F 

S 
L 

a

CM-35 0h1723 adres 

 

0000-FFFF
Hex 

0000 O O O p. 216

CM-36 0h1724 adres 

 

0000-FFFF 
Hex 

0000 O O O p. 216

CM-37 0h1725 adres 

 

0000-FFFF 
Hex 

0000 O O O p. 216

CM-38 0h1726 adres 

 

0000-FFFF 
Hex 

0000 O O O p. 216

CM-50 0h1732 0–8 2 O O O p. 216

CM-51 0h1733 
Adres 

0000-FFFF 
Hex 

0005 X O O p. 216

CM-52 0h1734 
Adres 

0000-FFFF
Hex 

0006 X O O p. 216

CM-53 0h1735 
Adres 

0000-FFFF 
Hex 

0000 X O O p. 216

CM-54 0h1736 
Adres 

0000-FFFF 
Hex 

0000 X O O p. 216

CM-55 0h1737
Adres 

0000-FFFF 
Hex 

0000 X O O p. 216

CM-56 0h1738 
Adres 

0000-FFFF 
Hex 

0000 X O O p. 216

CM-57 0h1739 
Adres 

0000-FFFF 
Hex 

0000 X O O p. 216

CM-58 0h173A 
Adres 

0000-FFFF 
Hex 

0000 X O O p. 216

CM-68 0h1744 
0 Nie 

0 X O O p. 216
1 Tak 

CM-70 0h1746 0 Brak 0: Brak O O O p. 238

CM-71 0h1747 1 Fx 0: Brak O O O p. 238
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Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa Zakres 

Wart zmia
na 

V/ 
F 

S 
L 

a
 2  

CM-72 0h1748 2 Rx 0: Brak O O O p. 238

CM-73 0h1749 3 RST 0: Brak O O O p. 238

CM-74 0h174A 
5 

4 
Trip 

0: Brak O O O p. 238

CM-75 0h174B 5 BX 0: Brak O O O p. 238

CM-76 0h174C 6 JOG 0: Brak O O O p. 238

CM-77 0h174D 
W

7 Speed-L 

0: Brak O O O p. 238

8 Speed-M 

9 Speed-H 

11 XCEL-L 
12 XCEL-M 

13 
RUN 

14 3-Wire
15 
16 exchange 
17 Góra
18 Dół 
20 clear

21 
Analog 
hold 

22 
I-
Clear 

23 
PID 
Openloop 

24 P Gain2 
25 XCEL Stop 
26 2. silnik
27 
33 
34 Pre Excite 
38 
40 
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8.9 Grupa aplikacji application 

SL

Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

Zakres 
ustawi

zmi
ana 

V/ 
F 

S 
L 

a 
AP-00 - 1–99 20 O O O p. 42

AP-01 0h1801 aplikacji 

0 Brak 
0: 
Brak 

X O O p. 125
1 - 

2 
Proc 
PID 

AP-16 0h1810 
Monitor 
PID 

(%) 0.00 - O O p. 125

AP-17 0h1811 Zadana PID (%) 50.00 - O O p. 125

Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa Zakres 

Wart zmia
na 

V/ 
F 

S 
L 

a
46 FWD JOG 
47 REV JOG 
49 XCEL-H 
51 

52 
-1

CM-86 0h1756 - 0 X O O p. 214

CM-90 0h175A 

0 Int485 

0 O O O - 
1 

CM-91 0h175B 0–65535 - X O O - 

CM-92 0h175C 0–65535 - X O O - 

CM-93 0h175D 

 

0–65535 - X O O - 

CM-94 - 
0 Nie

0: Nie X O O - 
1 Tak 
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Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

Zakres 
ustawi

zmi
ana 

V/ 
F 

S 
L 

a 
Monitor 

AP-18 0h1812 
Monitor 

 

(%) 0.00 - O O p. 125

AP-19 0h1813 
Ustawienie 

PID

-100.00–
100.00 (%)

50.00 O O O p. 125

AP-20 0h1814 

 

PID 

0 
 

0: 
X O O p. 125

1 V1 
3 V0 
4 I2 
5 Int 485 
7 

AP-21 0h1815 

zwrotnej PID 

0 V1 

0: V1 X O O p. 125
2 V0 
3 I2 
4 Int 485 
6 

AP-22 0h1816 proporcjonaln

 

0.0–1000.0 
(%) 

50.0 O O O p. 125

AP-23 0h1817 
Czas 0.0–200.0 

(s) 
10.0 O O O p. 125

AP-24 0h1818 
Czas 

 

0- 0 O O O p. 125

AP-25 0h1819 

  

0.0–1000.0 
(%) 

0.0 O O O p. 125

AP-26 0h181 A 
Proporcjona
lna skala 

0.0–100.0 
(%) 

100.0 X O O p. 125

AP-27 0h181B 
Filtr 

 

0–10000 
0 O O O p. 125

AP-28 0h181C 
0 

Proces 
PID 

0 X O O - 
1 

AP-29 0h181D 
Górna 

graniczna PID 

Dolna 
graniczna 

-
 

60.00 O O O p. 125

AP-30 0h181E 
Dolna 

graniczna PID 

-300.00 –
Górna

graniczna 

-60.00 O O O p. 125
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8.10  

Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

Zakres 
ustawi

zmi
ana 

V/ 
F 

S 
L 

a 
z) 

AP-32 0h1820 
Skala 

 

0.1–1000.0 
(%) 

100.0 X O O p. 125

AP-33 0h181F 
Odwróceni
e PID 

0 Nie 
0: Nie X O O p. 125

1 Tak 

AP-34 0h1822 

PID 

0.00– 

lna 

  

0.00 X O O p. 125

AP-35 0h1823
sterownika 

0.0–100.0 
(%) 

0.0 X O O p. 125

AP-36 0h1824 
Czas 

0–9999 (s) 600 O O O p. 125

AP-37 0h1825 
czas 

0.0–999.9 
(s) 

60.0 O O O p. 125

AP-38 0h1826 
PID 

0.00– 

lna 

  

0.00 O O O p. 125

AP-39 0h1827 
 

u 0–100 (%) 35 O O O p. 125

AP-40 0h1828 
u

0 

0: 
O O O p. 1251 

2 

AP-43 0h182B  
0.00–300.00 
(%) 

100.00 O O O p. 125

AP-44 0h182C
jednostki 

0 x100

2: x 1 O O O p. 125
1 x10 
2 x 1 
3 x 0.1
4 x 0.01 

AP-45 0h182D 
e P 

0.0–1000.0 
(%) 

100.0 X O O p. 125
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SL

Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa  

Wart
zmiana V/F SL 

ia
Pr-00 - Skocz do kod 1–99 40 O O O p. 42

Pr-04 0h1B04 
0  1: 

X O O p. 179 
1 

Pr-05 0h1B05 

00–11 

0041 X O O p. 185 
01 

10 

Pr-06 0h1B06 
Wahanie 

1–100 (V) 15 X O O p. 185 

Pr-07 0h1B07 
Czas dec po 

0.0–600.0 (s) 3.0 O O O - 

Pr-08 0h1B08 
0 Nie 

0: Nie O O O p. 149 
1 Tak 

Pr-09 0h1B09 0–10 0 O O O p. 149 

Pr-1042 0h1B0A 
Czas 

0.0–60.0 (s) 1.0 O O O p. 149 

Pr-12 0h1B0C 

Utrata 

zadawnia 
- akcja

0 Brak 

0: Brak O O O p. 189 

1 Free-

2 Dec 

3 

4 
 5 Lost preset 
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Kod 
Comm. 

Adres
Nazwa Zakres  

Wart
zmiana* V/F SL 

ia

Pr13 0h1B0D 

Czas 

zadawani
a 

0.1–120 (s) 1.0 O O O p. 189 

Pr-14 0h1B0E 
lost

preset 
-

Hz)

0.00 O O O p. 189 

Pr-15 0h1B0F analog 
0 0: 

a z x1

O O O p. 189 
1 

Pr-17 0h1B11 
0 Nie 

0: Nie O O O p. 179 
1 Tak 

Pr-18 0h1B12 30–180 (%) 150 O O O p. 179 

Pr-19 0h1B13 
Czas 
ostrzegania 

0.0–30.0 (s) 10.0 O O O p. 179 

Pr-20 0h1B14 
Akcja po 

0 Brak 
1: 
FREE-RUN O O O p. 179 1 Free-

2 Dec 

Pr-21 0h1B15 

 

30–200 (%) 180 O O O p. 179 

Pr-22 0h1B16 
Czas 

a
 

0.0–60.0 (s) 60.0 O O O p. 179 

Pr-25 0h1B19 
0 Nie 

0: Nie O O O p. 194 
1 Tak 

Pr-26 0h1B1 A 
Czas 

d

0.0–600.0 (s) 10.0 O O O p. 194 

Pr-27 0h1B1B 
Akcja po 

0 Brak 

0: Brak O O O p. 194 1 Free-

2 Dec 

Pr-28 0h1B1C 
Czas 

0.0–600.0 (s) 30.0 O O O p. 194 

Pr-29 0h1B1D 10–100 (%) 30 O O O p. 194 
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Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa  

Wart
zmiana V/F SL 

ia

Pr-30 0h1B1E 10–100 (%) 30 O O O p. 194 

Pr-31 0h1B1F 
Brak 
silnika 
akcja 

0 Brak 
0: Brak O O O p. 200 

1 Free-

Pr-32 0h1B20 silnika 1–100 (%) 5 O O O p. 200 

Pr-33 0h1B21 
Czas detekcji 

0.1–10.0 (s) 3.0 O O O p. 200 

Pr-40 0h1B28 
Elektroniczn

akcja 

0 Brak 

0: Brak O O O p. 177 1 Free-

2 Dec 

Pr-41 0h1B29 
silnika 

0 Self-cool 0: 
Self-cool O O O p. 177 

1 Forced-cool 

Pr-42 0h1B2A 120–200 (%) 150 O O O p. 177 

Pr-43 0h1B2B 50–150 (%) 120 O O O p. 177 

Pr-45 0h1B2D Akcja po BX 
0 Free-

0 X O O - 
1 Dec 

Pr-50 0h1B32 

Ochrona 
przed 

Troc 0000–1111 

0000 X O X p. 181 

0001 nie
i  

0010 

0100 zwalnianie 

1000 

Pr-51 0h1B33 startowa - 60.00 O O X p. 181 

Pr-52 0h1B34 30–250 (%) 180 X O X p. 181 

Pr-53 0h1B35 startowa1- 60.00 O O X p. 181 

Pr-54 0h1B36 
i k  2

30–250 (%) 180 X O X p. 181 
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Kod 
Comm. 

Adres
Nazwa  

Wart
zmiana V/F SL 

ia

Pr-55 0h1B37 
 3

- 60.00 O O X p. 181 

Pr-56 0h1B38 30–250 (%) 180 X O X p. 181 

Pr-57 0h1B39 
 4

- 60.00 O O X p. 181 

Pr-58 0h1B3A 30–250 (%) 180 X O X p. 181 

Pr-59 0h1B3B 0–150 (%) 0 O O O - 

Pr-66 0h1B42 
Praca ED 

0–30 (%) 10 O O O p. 191 

Pr-77 0h1B4D ostrz.
przprzegrzan

 

90–110 90 O O O p. 201 

Pr-78 0h1B4E 
ostrzegania 
o 

t

0 

0 O O O p. 201 
1 
2 
3 Dec 

Pr-79 0h1B4F 
0 trip 1: 

i

O O O p. 195 
1 

Pr-80 0h1B50 
Akcja po 0 Brak 

1: 
O O O p. 199 1 Free-

2 Dec 

Pr-81 0h1B51 
Opóxnienie 
Low Voltage 0.0–60.0 (s) 0.0 X O O p. 196 

Pr-82 0h1B52 
LV2 0 Nie 

0 X O O - 
1 Tak 

Pr-86 0h1B56 0.0–100.0[%] 0.0 - O O - 

Pr-87 0h1B57 0.0–100.0[%] 90.0 O O O - 

Pr-88 0h1B58 
0 Nie 

0 X O O - 
1 Tak 

Pr-89 0h1B59 

Bit 00–01 

0 - O O - 00 - 

01 
FAN
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8.11 Grupa parametrów 2-  

Ta -
(2. silnik). 

SL

Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

Zakres 
ustawi

Zmiana 
zmia
na 

V/ 
F 

S 
L 

ia
M2-00 - 1–99 14 O O O p. 42

M2-04 0h1C04 
Czas acc 

0.0–600.0 (s) 20.0 O O O p. 152 

M2-05 0h1C05 
Czas dec 

0.0–600.0 (s) 30.0 O O O p. 152 

M2-06 0h1C06 Moc silnika 

0 0,2 kW 

- X O O p. 152 

1 0,4 kW 
2 0,75 kW 
3 1,1 kW 
4 1,5 kW 
5 2,2 kW 
6 3,0 kW 
7 3,7 kW 
8 4,0 kW 
9 5,5 kW 
10 7,5 kW 
11 11,0 kW 

M2-07 0h1C07 
30.00-400.00 
(Hz) 

60.00 X O O p. 152 

Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa  

Wart
zmiana V/F SL 

ia
Pr-90 0h1B5A 

trip 
- - X O O - 

Pr-91 0h1B5B 
Historia 

- - - O O - 

Pr-92 0h1B5C Historia 2 - - - O O - 

Pr-93 0h1B5D Historia 3 - - - O O - 

Pr-94 0h1B5E Historia 4 - - - O O - 

Pr-95 0h1B5F Historia 5 - - - O O - 

Pr-96 0h1B60 
historii 

0 Nie 
0: Nie O O O - 

1 Tak 
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Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

Zakres 
ustawi

 

zmia
na 

V/ 
F 

S 
L 

ia

M2-08 0h1C08 

0 

X O O p. 
152 

2 
Slip 

4 
IM 

 
M2-10 0h1C0A 

 

2–48 

od 

silnika 

X O O p. 
152

M2-11 0h1C0B 
silnika 

0–3000 
X O O p. 

152
M2-12 0h1C0C 

  

1.0–1000.0 
(A)

X O O p. 
152

M2-13 0h1C0D 
silnika 

0.5–1000.0 
(A) 

X O O p. 
152

M2-14 0h1C0E 

  

170–480 (V) X O O p. 
152

M2-15 0h1C0F 64–100 (%) X O O p. 
152

M2-16 0h1C10 0–8 X O O p. 
152

M2-17 - 
cja

od 

silnika 

X O O p. 
152

M2-18 - X O O p. 
152

M2-19 - X O O p. 
152

M2-2044 - 
czasowa 

25- X O O p. 
152

M2-25 0h1C19 
0 Liniowy

X O O p. 
152 

1 Kwadratowy

2 Użytkownika 

M2-26 0h1C1 A 0.0–15.0 (%) 
2.0

X O O p. 
152

M2-27 0h1C1B 0.0–15.0 (%) X O O p. 
152

M2-28 0h1C1C 30–150 (%) 150 X O O p. 
152

M2-29 0h1C1D 100–200 (%) 150 X O O p. 
152 

M2-30 0h1C1E 

Elektronic
 

50-
100 X O O p. 

152 
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Kod 
Comm. 

Adres 
Nazwa 

Zakres 
ustawi

zmia
na 

V/ 
F 

S 
L 

ia

M2-31 0h1C1F 

Niskie 

50–300 (%) w 

ci od

X X O p 137 

M2-32 0h1C20 
Skala 

50–300 (%) w 

i d

X X O p 137 

M2-33 0h1C21 
Skala 

50–300 (%) w 

i d

X X O p 137 

M2-34 0h1C12 
skala

czasowa 
wirnika

50–300 (%) w 

i d

X X O p 137 

M2-40 0h1C28 
Zliczanie 0.1– 

6000.0[%] 
100.0 O O O - 

M2-41 0h1C29 
Skala 
zliczania 

0 x 1 

0: x 1 O O O - 
1 x 0.1 
2 x 0.01 
3 x 0.001 
4 x 0.0001 

M2-42 0h1C2A 
Jednostka 

 

0 
O O O - 

1 
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.  

9.1 

  

 

 Poziom  

 owe

 

9.1.1 

 

Pod 

y 
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e

Poziom 
 

Pr.82 

od 

E-

ma w  otwartym.

otwartej 

-
w  otwartego

i 

4 
i 

od .

 

otwarta 

 

. Kod Pr-
 

-4.

w -68. OU-
  4.

w OU- OU-
4.

w OU-68. OU-
j t t i

eeee

E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-E-

otwartej
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Over Heat 
radiatora
 

Over 

. 
 w -  4 .

BX Poziom
. 

w -

- y

w 
-

- -

 EEP 

 ADC Off w 
 

W w

22 

Pod 

m

w OU- OU-
8.

OvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvOvererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererererer H H HHHHHHHH H H HHHHHH HHHHHHHHHHHHHHHeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeattttttttttttttttttttttttt
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cation 

3 fazy 200 V (11~22kW) 

Model Name 0110 0150 0185 0220 LSLVG100-2□□□□ 

Heavy load HP 15 20 25 30 
Applied kW 11 15 18.5 22 
motor HP 20 25 30 -

Normal load kW 15 18.5 22 -
Rated Heavy load 17.9 22.9 28.6 33.5 

capacity Normal load 21.3 26.7 31.2 -
(kVA) 

Rated current Heavv load 47 60 75 88 
(A) Normal load 56 70 82 -

[3-Phase input] 

Rated Rated current Heavy load 26.8 34 41 48 
output (A)/60 Hz Normal load 31 38 45 -

[1-Phase input] 

Rated current Heavy load 26 33.1 39.9 46.7 
(A)/50 Hz Normal load 30 36.9 43.7 

[1-Phase input] 

Output frequency 0--400 Hz(IM Sensorless: 0-120 Hz) 
Output voltage (V) 3-phase 200-240 V

Working voltage (V) 3-phase 200-240 VAC (-15% to +10%)
Single phase 240VAC(-5% to +10%)

Rated lnput frequency 50~60Hz(±5%) input 
Rated current Heavy load 53.2 68.4 85.5 101.6 

(A) Normal load 63.8 79.8 94.6 -
Weight (lb /kg) 4.84 7.6 11.1 11.18 
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3 fazy 400 V (11~22kW) 

Model Name 0110 0150 0185 0220 LSLVG100-4□□□□ 

Heavy load HP 15 20 25 30 
Silnik kW 11 15 18.5 22 

HP 20 25 30 40 Normal load kW 15 18.5 22 30 
Heavy 18.3 23.6 29.7 34.3 load Moc (kVA) 
Normal 23.6 29.0 34.3 46.5 load 

Prąd znamionowy Heavy 24 31 39 45 
(A) load 

Normal 
zasilanie 3fazowe load 31 38 45 61 

Parametry Heavy 15 18 23 27 
wyjściowe Prąd znamionowy 

(A)/60 Hz 
load 

Normal 
zasilanie 1 fazowe load 18 23 27 35 

Heavy 14.6 17.4 22.3 26.2 Prąd znamionowy 
(A)/50 Hz load 

Normal 
zasilanie 1fazowe load 17.4 22.2 26.1 33.8 

0-400 Hz(IM Sensorless: 0-120 Hz) 
3-phase 380-480 V

Parametry
wejściowe 

3 fazy 380-480 VAC (-15% to +10%) 
1faza 480VAC(-5% to +10%) 

50-60 Hz (±5%) 
(W przypadku wejścia 1fazowego częst 

wejściowa wynosi tylko 60Hz(±5%).) 
27.2 35.3 44.5 51.9 

Częstotliwość wyjściowa

 Napięcie wyjściowe(v)

Napięcie pracy(V) 

Częst wejściowa

Prąd znam.Normal 
 35.3 43.3 51.9 70.8 

Weight (lb /kg) 4.89 4.91 7.63 7.65 
(Built-in EMC filter) (5.04) (5.06) (7.96) (7.98) 

• - Standardowa wydajność silnika jest oparta na standardowym silniku 4-biegunowym.
- Standard stosowany dla falowników 200 V opiera się na napięciu zasilania 220 V, a 
dla falowników 400 V opiera się na napięciu zasilania 440 V.
- Znamionowy prąd wyjściowy jest ograniczony w oparciu o częstotliwość nośną 
ustawioną na Cn.04.
- Napięcie wyjściowe spada o 20-40% podczas pracy bez obciążenia, aby chronić 
falownik przed wpływem zamykania i otwierania silnika (tylko modele 0,4-4,0 kW).
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11~15-4kW, 11-2kW 

ltems W1 W2 

0110G100-2 180 157 0150G100-2 (7.09 (6.18) 0110G100-4 ) 

H1 

290 
(11.4 

) 

Q'J-1 
Q'J-2 

H2 

273. 

H3 

290 7 
(10.8 (11.4 

) ) 

H2 H3 

C 

H4 D1 A B <I> 
<D-1 : 

11.3 173 8.5 5 5(0.20) 
(0.44 (6.81 (0.33) (0.20 <D-2: 

) ) ) 8.5(0.3 
3) 

jednostka: mm (cale) 
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Technical Specification 

18.5-2kW, 18.5~22kW-4 

ltems W1 

0185G100-2 220 
0185G100-4 (8.66 
0220G100-4 ) 

Strona 310 LSELECTRIC 

W2 

193.8 
(7.63) 

H1 

345 
(13.6 

) 

H1 

,;t,-1 
,;'J-2 

H2 

331 

B 

H3 

345 
(13.0 (13.6 

) ) 

H2 H3 
C 

• 

H4 D1 A B 
<D-1 : 

8 187 10.1 6 6(0.24) 
(0.31 (7.36 (0.40) (0.24 <D-2: 

) ) ) 11 (0.43 

Units: mm (inches) 
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DEKLARACJA ZGODNOŚCI Z WYMAGANIAMI KOMISJI EUROPEJSKIEJ

My, niżej podpisani:

 Przedstawiciel:      
      Adres:                                   

     LS ELECTRIC Co., Ltd.
      LS Tower, 127, LS-ro, Dongan-gu, 

  Anyang-si, Gyeonggi-do, 
  Korea

Producent:  
        Adres: 

LS ELECTRIC Co., Ltd.
 56, Samseong 4-gil, Mokcheon-eup,                               

                           Dongnam-gu, Cheonan-si, Chungcheongnam-do,                        
   Korea 

Poświadczamy i deklarujemy na naszą wyłączną odpowiedzialność,  że następujące

urządzenie:

Typ urządzenia: Falownik (urządzenie do przetwarzania energii)

Nazwa modelu : Seria LSLV-G100 

Znak handlowy:: LSIS Co., Ltd. 

Spełnia zasadnicze wymagania dyrektyw: 

Dyrektywy 2014/35/EU Europejskiego Parlamentu oraz Rady, dotyczącej harmonizacji praw
Krajów Członkowskich, związanych z Urządzeniami Elektrycznymi przeznaczonymi do 
używania w pewnych granicach napięcia

Dyrektywy 2014/30/EU Europejskiego Parlamentu oraz Rady, dotyczącej
aproksymacji praw Krajów Członkowskich, związanych z kompatybilnością
elektromagnetyczną

w oparciu o następujące, zastosowane specyfikacje:

EN IEC 61800-3:2018
EN 61800-5-1:2007/A1:2007

a zatem spełnia zasadnicze wymagania i postanowienia Dyrektyw 2014/35/CE 
i 2014/30/CE. 

Miejsce: Cheonan, Chungnam, 

Korea 

Dystrybutor w Polsce: Aniro Sp. z o.o.
ul.B.Chrobrego 64
87-100 Toruń



EC DECLARATION OF CONFORMITY

We, the undersigned, 

Representative:      LS ELECTRIC Co., Ltd. 

Address: LS Tower, 127, LS-ro, Dongan-gu, 

Anyang-si, Gyeonggi-do, 

Korea 

Manufacturer: LS ELECTRIC Co., Ltd. 

Address: 56, Samseong 4-gil, Mokcheon-eup, 

Dongnam-gu, Cheonan-si, Chungcheongnam-do, 

Korea 

Certify and declare under our sole responsibility that the following apparatus: 

Type of Equipment:   Inverter (Power Conversion Equipment) 

Model Name:  LSLV-G100 series 

Trade Mark:  LS ELECTRIC Co., Ltd. 

Conforms with the essential requirements of the directives:

2014/35/EU Directive of the European Parliament and of the Council on the 

harmonisation of the laws of the Member States relating to the making available on the 

market of electrical equipment designed for use within certain voltage limits 

2014/30/EU Directive of the European Parliament and of the Council on the 

harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic 

compatibility 

Based on the following specifications applied: 

EN IEC 61800-3:2018 

EN 61800-5-1:2007/A1:2007 

and therefore complies with the essential requirements and provisions of the 

2014/35/CE and 2014/30/CE Directives. 

Place: Cheonan, Chungnam, 

Korea 



Lider w Elektrotechnice i Automatyce 

ANI RO Sp. z o.o.
ul. B. Chrobrego 64 
87-100 Toruń 
NIP: 5252336245 
Tel.: +48 56 657 63 63 
Tel.: +48 56 657 63 64 
Fax.: +48 56 645 Ol 03 
e-mail: aniro@aniro.pl
www.aniro.pl
www.lsis.biz.pl

Biuro handlowe Wrocław
ul. Brodzka 10a
54-103 Wrocław
Tel.+48 71 356 80 98 
Fax:+48   71    352    81   99
e-mail:
wroclaw@aniro.pl

v.072024
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